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OBČINSKE NOVICE

Novi predsednik 
planinskega društva
Na nedavnem volilnem obč-
nem zboru so za novega 
predsednika Planinskega 
društva Jesenice izvolili Bo-
jana Erjavška.
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OBČINSKE NOVICE

Policija ostaja  
na platoju Karavanke
Minister za notranje zadeve 
Boštjan Poklukar je dejal, da 
preselitev Policijske postaje 
Jesenice nazaj v mesto ni 
med prednostnimi projekti.
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KULTURA

Pomlad, ko je  
padalo železo
V Mestnem muzeju Kosova 
graščina so ob osemdeseti 
obletnici bombardiranja 
postavili občasno razstavo 
Pomlad, ko je padalo železo.
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ZANIMIVOSTI

Slikarska šola  
Brine Torkar
Pred petnajstimi leti je na Je-
senicah začela delovati Sli-
karska šola Brine Torkar, ki 
jo je zasnovala magistrica 
slikarstva Brina Torkar.
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Srečanja   
za otroke
V kulturnem domu na 
Hrušici so zaživela 
srečanja za otroke, ki jih 
izvajata domačina Tjaša 
in Peter Bizalj, sicer tudi 
sama starša štirih dečkov.
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Vezi med 
ljudmi
Osnovna šola Koroška 
Bela je na gregorjevo 
pripravila dobrodelni 
pomladni koncert. Gost je 
bil legendarni Aleksander 
Mežek.
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Letošnjo osrednjo prireditev 
ob 20. marcu, prazniku Ob-
čine Jesenice, je zaznamoval 
gasilski pozdrav Na pomoč!, 
saj je naziv častnega občana 
prejel Robert Kejžar, ki izsto-
pa po izjemnih dosežkih na 
področju gasilstva in prosto-

voljstva. Plaketi Občine Jese-
nice sta prejela dolgoletni 
novinar Janko Rabič in Stan-
ko Vidmar za delo na podro-
čju ljubiteljske fotografije. 
Priznanja za uspehe v času 
šolanja so prejeli: Ema Kli-
nar, Manca Rakar, Zoja Beg 
in Mark Sitar. Župan je po-
delil tudi priznanje Gasilski 

zvezi Jesenice ob 70-letnici 
delovanja. Praznična slove-
snost se je začela s spreje-
mom nagrajencev na Trgu 
Toneta Čufarja ob zvokih Pi-
halnega orkestra Jesenice - 
Kranjska Gora, prihodu pra-
porščakov in gasilcev PGD 
Hrušica ter ognjenim nasto-
pom sester Kobentar. Zatem 

se je dogajanje preselilo v 
dvorano jeseniškega gledali-
šča, dogodka sta se udeležili 
tudi delegaciji iz pobratene-
ga Valjeva z namestnikom 
župana Đorđem Milano-
vićem in Šentjakoba v Rožu 
z županom Guntramom 
Perdacherjem. 

Na osrednji proslavi ob občinskem prazniku je župan Občine Jesenice Peter Bohinec podelil priznanja 
letošnjim občinskim nagrajencem. Naziv častnega občana je prejel Robert Kejžar, plaketi občine pa 
Janko Rabič in Stanko Vidmar.

Slovesno ob prazniku 
občine Jesenice

Urška Peternel

Letošnji občinski nagrajenci z županom / Foto: Nik Bertoncelj

Jožefov sejem na Stari Savi 
na Jesenicah z več kot stole-
tno tradicijo je obogatil do-
gajanja ob letošnjem prazni-
ku občine Jesenice. Več kot 
trideset razstavljavcev je na 
stojnicah ponujalo različne 
izdelke za vsakdanjo rabo, 
predvsem suho ribniško 
robo, izdelke domače in 
umetne obrti ter tekstilno 

blago. Na odprtju so z ubra-
nimi koračnicami za dobro 
razpoloženje poskrbeli člani 
Pihalnega orkestra Jesenice - 
Kranjska Gora, v programu 
so nastopili tudi učenci 
Glasbene šole Jesenice in 
mlade plesalke pod vod-
stvom Mojce Svetina. Vsak 
dan so za obiskovalce pripra-
vili zabavne programe, otro-
ci so uživali v zabaviščnem 
parku.

Jožefov sejem 
obogatil praznik
Janko Rabič

Obe zmagi ostali na 
Gorenjskem

Več kot trideset razstavljavcev je na stojnicah ponujalo 
različne izdelke. / Foto: Nik Bertoncelj

Na Pomladnem teku je v moški konkurenci zmagal Anže 
Roblek iz Ljubnega, v ženski konkurenci pa Dominika 
Podobnik z Jesenic. / Foto: Nik Bertoncelj
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Župan Peter Bohinec je v 
slavnostnem nagovoru pou-
daril, da so Jesenice mesto z 
bogato tradicijo, ki jo zazna-
mujejo delavnost, srčnost in 
povezanost ljudi. »Zato da-
nes izrekam globoko spošto-
vanje vsem, ki so s svojim 
delom, predanostjo in lju-
beznijo do našega kraja pri-
spevali k temu, da Jesenice 
postajajo ponosna in srčna 
skupnost. V prvi vrsti imam 
danes v mislih vse nagrajen-
ce in častnega občana, ki s 
svojim zgledom in delom iz-
stopajo in prispevajo k boljši 
podobi mesta in njegovih 
prebivalcev. S svojo skro-
mnostjo in požrtvovalnostjo 
ste svetilnik generacijam in 
pomemben del naše skup-
nosti. Hvala vam, da s svojo 
zavzetostjo bogatite naš 
prostor – bodisi na področju 
kulture, športa, izobraževa-
nja, gasilstva ali prosto-
voljstva,« je dejal župan. V 
nadaljevanju je orisal neka-
tere najpomembnejše do-
sežke preteklega leta in pro-
jekte, ki izboljšujejo 
kakovost življenja v mestu. 

Ozrl se je tudi v prihodnost 
in spregovoril o najpo-
membnejših projektih, med 
katerimi so urejanje Poslov-
ne cone Jesenice, 3. faza, 
gradnja novega vrtca Julke 
Pibernik, stanovanj na ob-
močju TVD Partizan, tretje-
ga odlagalnega polja na de-
poniji Mala Mežakla, obnova 
vodovodnega sistema Zavr-
šnica. Začenja se gradnja 
nove, sodobne stavbe Sre-
dnje šole Jesenice, prihaja 
tudi infrastrukturni projekt 
prenove železniške postaje.
Župan je izrazil željo, da bi 
kot skupnost delovali pove-
zano. »Kajti le s spoštova-
njem in predanostjo bomo 
našo občino razvijali v smeri 
odprtega, multikulturnega, 
sodobnega, prijetnega in pri-
jaznega kraja za vse genera-
cije.«

Častni občan  
Robert Kejžar
V nadaljevanju je župan po-
delil občinska priznanja. Na-

ziv častni občan je prejel Ro-
bert Kejžar, ki se je že kot 
otrok včlanil v Prostovoljno 
gasilsko društvo Hrušica, 
kjer še danes opravlja različ-
ne funkcije. Leta 1989 je za-
čel poklicno pot pri poklic-
nih gasilcih, napredoval v 
vodjo izmene, ki jo je vodil 
do leta 2016, nato do leta 
2019 opravljal funkcijo po-
veljnika gasilske operativne 
enote GARS Jesenice, zdaj 
pa je njen direktor – povelj-
nik.
Med letoma 2003 in 2008 je 
bil poveljnik Gasilske zveze 
Jesenice, od leta 2008 pa 
vodi Gasilsko poveljstvo ob-
čine Jesenice, kjer skrbi za 
pripravljenost, usposoblje-
nost in opremljenost šestih 
prostovoljnih gasilskih dru-
štev.
Njegovo delo se izraža v šte-
vilnih ključnih projektih za 
delovanje sistema zaščite, 
reševanja in pomoči. Kot 
strokovnjak sodeluje pri 
pripravi in posodobitvi uč-
nih programov za gasilce. 
Kot predavatelj in inštruktor 
sodeluje pri usposabljanjih 
Gasilske zveze Slovenije za 

posredovanje v cestnih pre-
dorih ter pri izobraževanjih 
v regiji in na državni ravni. 
Za strokovno revijo Gasilec 
piše članke, kot soavtor je 
sodeloval pri izdaji Priročni-
ka za varno uporabo električ-
nih naprav nizke napetosti v 
gasilstvu. S članki in prika-
znimi vajami skrbi za izo-
braževanje in preventivo ob-
čank in občanov ter ima 
velike zasluge za izgradnjo 
gasilskega regijskega vadbe-
nega poligona na Spodnjem 
Plavžu.
Vodil je vse večje intervenci-
je v občini Jesenice. Na po-
dročju preventive in požarne 
varnosti je vedno pripravljen 
pomagati, svetovati in sode-
lovati z vsemi organizacija-
mi. Kot poveljnik Gasilskega 
poveljstva občine Jesenice in 
vodstveni delavec v GARS 
Jesenice se zavzema za sode-
lovanje poklicnih in prosto-
voljnih gasilcev. Po njegovi 
zaslugi imajo gasilci v občini 
Jesenice ustrezno znanje in 

možnosti za enotno in učin-
kovito delovanje.
Robert Kejžar je vztrajen, 
marljiv in delaven človek. Zna 
povezovati ideje in stališča ter 
upoštevati mnenja drugih. Za 
svoje delo je prejel priznanje 
Gasilske zveze Slovenije za 

posebne zasluge in zlati znak 
Civilne zaščite. Njegov prispe-
vek je neprecenljiv, saj je svo-
je znanje in izkušnje nadgra-
dil tudi s sodelovanjem s 
tujimi strokovnjaki. S svojo 
srčnostjo in trdnimi vrednota-
mi si zasluži naziv častnega 
občana Jesenic, so zapisali v 
obrazložitvi.

Plaketa občine:  
Janko Rabič
Janko Rabič je prejel plaketo 
Občine Jesenice, ker se je iz-
kazal kot dolgoletni novinar 
in izjemni kronist lokalnega 
dogajanja. S svojim nepre-
cenljivim delom – sprva na 

Radiu Triglav in kasneje kot 
upokojeni novinar tudi v Je-
seniških novicah in drugih 
medijih – je širil glas o delo-
vanju Društva upokojencev, 
kulturnih in športnih orga-
nizacij ter humanitarnih po-
bud, s čimer je pustil ne-
izbrisen pečat v lokalnem 
novinarstvu in kulturi.

Njegovo poročanje, pisanje, 
fotografiranje so nepogreš-
ljiv del občinske identitete. 
Odlično se znajde v različ-
nih vlogah: kot scenarist, po-
vezovalec dogodkov, organi-
zator raznih srečanj, 
kulturnih prireditev, s čimer 
bogati neštete dogodke in 
skrbi, da ti ne gredo v poza-
bo. Njegova vključenost v fe-

stival Čufarjevi dnevi, Pla-
ninsko društvo Jesenice in 
mnoga druga društva potrju-
je, da je vsestransko predan 
in svojo energijo usmerja v 
življenje skupnosti.
Janka Rabiča pa ne odlikuje-
jo le zavzetost, delavnost in 
visoka profesionalnost, tem-
več je tudi srčen in skromen 

človek. Razume raznolikost 
pogledov, zna iskati rešitve 
in je vedno pripravljen po-
magati. Pravijo tudi, da zna 
ljudem, s katerimi sodeluje, 
izreči tople besede in jih 
objeti.
Zato lahko njegovo delo na 
področju novinarstva, kultu-
re in športa zlahka označi-
mo kot neprecenljivo darilo 
skupnosti, so zapisali.

Plaketa občine:   
Stanko Vidmar
Plaketo Občine Jesenice je 
prejel tudi Stanko (Stane) 
Vidmar, izjemen ustvarjalec 
in organizator na področju 
ljubiteljske fotografije. S fo-
tografijo se ukvarja že od 
študentskih let, intenzivneje 
pa od leta 2008, ko je prešel 
na digitalno tehniko. Njego-
va dela izstopajo po eksperi-
mentalnem in abstraktnem 
pristopu, sodelovanje na do-
mačih in mednarodnih nate-
čajih pa mu je prineslo pre-
stižna priznanja, med njimi 
naziv mojster fotografije Fo-
tografske zveze Slovenije in 
EFIAP/b pri Mednarodni fo-
tografski zvezi.

Od leta 2010 je aktiven član 
Fotografskega društva Jese-
nice, od 2018 njegov predse-
dnik. V tem obdobju je bi-
stveno prispeval k napredku 
društva z uvedbo novih vse-
bin, izobraževalnih delavnic 
in mednarodnih natečajev. 
Društvo je pod njegovim 
vodstvom več let zapored do-

Slovesno ob prazniku občine

Župan Peter Bohinec v slavnostnem nagovoru, prvič z 
župansko verigo / Foto: Nik Bertoncelj

Ema Klinar, prejemnica 
priznanja za uspehe v času 
šolanja / Foto: Nik Bertoncelj

Robert Kejžar, prejemnik naziva častni občan Jesenic  
/ Foto: Nik Bertoncelj

Stanko Vidmar, prejemnik plakete Občine Jesenice  
/ Foto: Nik Bertoncelj

Janko Rabič, prejemnik plakete Občine Jesenice  
/ Foto: Nik Bertoncelj

Mark Sitar, prejemnik 
priznanja za uspehe v času 
šolanja / Foto: Nik Bertoncelj

Zoja Beg, prejemnica 
priznanja za uspehe v času 
šolanja / Foto: Nik Bertoncelj

Manca Rakar, prejemnica 
priznanja za uspehe v času 
šolanja / Foto: Nik Bertoncelj
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V ponedeljek, 17. marca, je 
bilo v dvorani Gledališča To-
neta Čufarja za uvod v pra-
znik jeseniške občine final-
no tekmovanje Kviza o 
zgodovini mesta Jesenice. 
Učenci in dijaki osnovnih šol 
Toneta Čufarja, Prežihovega 
Voranca in Koroške Bele, Gi-
mnazije Jesenice in Mladin-
skega centra Jesenice so na-
stopili v treh starostnih 
skupinah, tema je bila Jese-
nice v vojni vihri druge sve-
tovne vojne in 80. obletnica 
bombardiranja mesta. Vsi so 
pokazali odlično znanje, 
strokovna komisija je zaradi 
točkovne izenačenosti mora-
la postavljati dodatna vpraša-

nja. V prvi starostni skupini 
osnovnih šol je največ točk 
osvojila ekipa Osnovne šole 
Toneta Čufarja Jesenice 
(Zara Koželj, Hana Hajdaro-
vič in Kalina Tadić), v drugi 
skupini ekipa Osnovne šole 
Koroška Bela (Blaž Razinger, 
Lovro Gričar, Domen Vovk), 
v tretji skupini pa je bila naj-
boljša prva ekipa Gimnazije 
Jesenice (Jana Čušin, Katari-
na Žuber, Zoja Kalan). Na-
grade in priznanja je podelil 
jeseniški župan Peter Bohi-
nec, ob 25-letnici kviza je 
zahvalo podelil tudi pobu-
dniku in večletnemu organi-
zatorju kviza Zoranu Kra-
marju. Prvouvrščene ekipe 
so za nagrado prejele polet z 
letalom nad Jesenicami.

Mladi odlično poznajo 
zgodovino Jesenic
Janko Rabič

Pred osrednjo občinsko proslavo so gasilci z gasilskimi vo-
zili letošnje prejemnike občinskih priznanj, Roberta Kejžar-
ja, Janka Rabiča, Staneta Vidmarja in odlične dijake in štu-
dente, odpeljali v Kosovo graščino, kjer sta jih sprejela žu-
pan Peter Bohinec in direktor Gornjesavskega muzeja Aljaž 
Pogačnik. Skupaj so si ogledali novo stalno razstavo Mesto 
rdečega prahu in druge obnovljene prostore graščine, tudi 
prenovljeno protokolarno dvorano. Pozdravila jih je tudi 
srbska delegacija iz pobratenega mesta Valjevo, ki se je mu-
dila na Jesenicah zaradi občinske proslave in načrtovanja 
aktivnosti ob letošnji 50. obletnici pobratenja Valjeva in Je-
senic.

Sprejem nagrajencev v Kosovi graščini
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segalo najvišja mesta med 
fotografskimi društvi v Slo-
veniji.
Poleg tega je tajnik Fotograf-
ske zveze Slovenije, član iz-
vršnega odbora Zveze kul-
turnih društev Jesenice in 
skrbnik razstavnih prostorov 
Fotogalerije Fotografskega 
društva Jesenice. Za svoje 
dolgoletno ustvarjalno in or-
ganizacijsko delo je prejel 
več priznanj, med drugim 
srebrno značko Antona Až-
beta in priznanje Zveze kul-
turnih društev Jesenice.

Priznanja župana za 
uspehe v času šolanja
Župan je podelil tudi prizna-
nja odličnim dijakom in štu-
dentom. Prejeli so jih 26-le-
tna Ema Klinar s Hrušice, ki 
je na Akademiji za likovno 
umetnost in oblikovanje v 
Ljubljani leta 2021 diplomi-
rala iz slikarstva, leta 2024 
pa magistrirala z odliko.
Mark Sitar, 19-letnik s Hru-
šice, je z odliko zaključil Gi-
mnazijo Jesenice ter maturo 
opravil z zlatim uspehom, 
zdaj pa študira računalni-

štvo in matematiko na Uni-
verzi v Ljubljani.
Manca Rakar, 19-letnica s 
Koroške Bele, je poklicno 
maturo na Srednji šoli Jese-
nice opravila z zlatim uspe-
hom, študij predšolske vzgo-
je pa nadaljuje na Univerzi v 
Ljubljani.
Zoja Beg, 19-letnica s Koro-
ške Bele, je z odliko zaključi-

la Gimnazijo Jesenice ter 
splošno maturo opravila z 
zlatim uspehom. Zdaj študi-
ra psihologijo na Univerzi v 
Ljubljani.

Presenečenja za 
nagrajence
Tudi letos so organizatorji 
slovesnosti, ki sta jo povezo-
vala Branka Smole in Bojan 
Pogačnik, poskrbeli za goste 
presenečenja za nagrajence. 
Tako je v čast odličnih dija-
kov in študentov nastopila 
dekliška vokalna skupina Gi-
mnazije Jesenice pod vod-
stvom Urške Odar. Nagra-
jenca Janka Rabiča je z 
nastopom presenetila Hele-
na Blagne, ki je pred 49 leti 
kot dvanajstletna deklica 
prvič stala na velikem odru 
prireditve Prvi glas Gorenj-
ske, o njenem nastopu pa je 
poročal prav Janko Rabič. 
Nagrajencu Stanku Vidmar-
ju so zaigrali sin Gregor in 
vnuka Jaka in Luka, v čast 

častnemu občanu Robertu 
Kejžarju pa so zaplesale 
mlade plesalke Blejskega 
plesnega studia, med kateri-
mi so tudi mlade gasilke. 
Počastili so ga tudi kolegi 
gasilci, ki so napolnili bal-
kon dvorane, in ga pozdravi-
li tudi z gasilsko sireno.
Nastopili so še trobilni kvar-
tet Glasbene šole Jesenice, 
bobnarji in dijak Gimnazije 
Jesenice.
V imenu prijateljev iz pobra-
tenega Valjeva je Zoran An-
tonić - Toni prebral svojo pe-
sem, ki je posvečena 
prijateljstvu med Jesenicami 
in Valjevom. Prijateljstvo je 
vzklilo med drugo svetovno 
vojno, ko so nacisti deporti-
rali veliko jeseniških družin 
v to srbsko mesto.
Čestitke in priznanje pa so 
izrekli tudi prijatelji iz Šen-
tjakoba v Rožu z županom 
Guntramom Perdacherjem 
in predstavniki tamkajšnjih 
gasilcev.

Najboljšim ekipam je priznanja podelil župan Peter 
Bohinec. / Foto: Nik Bertoncelj

Presenečenje za Roberta Kejžarja: nastop plesalk Blejskega plesnega studia, med katerimi 
so tudi mlade gasilke / Foto: Nik Bertoncelj

Z glasbenim nastopom so Stanka Vidmarja presenetili sin 
Gregor in vnuka Jaka in Luka. / Foto: Nik Bertoncelj

Župan Šentjakoba v Rožu Guntram Perdacher  
/ Foto: Nik Bertoncelj

Glasbena diva Helena Blagne, gostja presenečenja za Janka 
Rabiča / Foto: Nik Bertoncelj

V imenu prijateljev iz Valjeva je Zoran Antonić - Toni 
napisal pesem o dolgoletnem prijateljstvu med mestoma 
in jo prebral. / Foto: Nik Bertoncelj



Občinske novice

4 Jeseniške novice, petek, 28. marca 2025

Novi predsednik 
planinskega društva

Na občnem zboru v začetku 
meseca so za predsednika 
Planinskega društva Jeseni-
ce izvolili Bojana Erjavška. 
Nasledil je Egona Kepica, ki 
je lani napovedal odstop, po-
tem ko so člani zavrnili nje-
gov predlog za prodajo ene 
od koč, s čimer je želel dru-
štvo izvleči iz hudih finanč-
nih težav.
Kot je dejal novi predsednik 
v predstavitvi, živi v Senič-
nem, bil pa je član jeseniške-
ga planinskega društva že 
leta 1964. Kasneje se je pri-
ključil drugim društvom, bil 
je med alpinisti. Vrsto let je 
delal v Železarni Jesenice, 
tudi poučeval na jeseniških 
srednjih šolah, leta 1992 je 
ustanovil svoje podjetje, zdaj 
pa je uradno že upokojen.
Med glavnimi nalogami, ki 
si jih je zadal kot novi pred-
sednik, bo zmanjšanje za-
dolženosti prek reprogrami-
ranja kreditov, iskanje 
dodatnih virov financiranja 
ter priprava strategije za po-
večanje prihodkov od koč. 
Društvo je najbolj zadolženo 
med vsemi slovenskimi pla-
ninskimi društvi, najete ima 
tri kredite, odplačati mora še 

za 600 tisoč evrov glavnice, 
dve koči sta pod hipoteko.
Kot izhaja iz poslovnega po-
ročila, pa je društvo lani po-
slovalo uspešno, čiste pri-
hodke od prodaje so povečali 
za 30 odstotkov, poslovali pa 
so s presežkom v višini 50 ti-
soč evrov.

O ugotovljenih 
nepravilnostih
Na občnem zboru so spreje-
li tudi sklep, da bo o nadalj-
njih postopkih glede ugoto-
vljenih nepravilnosti pri 

vodenju obnove Koče pri iz-
viru Soče odločal upravni 
odbor.
Predsednik nadzornega od-
bora društva Gaber Sekardi 
je dejal, da so izsledki za no-
silce projekta obremenjujo-
či, saj kažejo, da je do nepra-
vilnosti prišlo pri sklepanju 
pogodb in vodenju nadzora, 
saj naj bi bila nadzornik in 
izvajalec del povezana. Med 
različnimi možnostmi ukre-
panja je tudi prijava na poli-
cijo ali vložitev odškodnin-
ske tožbe zoper nadzornika, 

večina članov pa je najbolj 
naklonjena mediaciji. Sekar-
di je sicer odstopil z mesta 
predsednika nadzornega od-
bora, novega predsednika pa 
na občnem zboru niso ime-
novali, ker ni bilo nobenega 
kandidata.

Gospodarski odbor
Na občnem zboru so spreje-
li tudi sklep o imenovanju 
gospodarskega odbora, ki ga 
društvo že več let ni imelo, 
skrbel pa bo za obratovanje, 
vzdrževanje in obnovo pla-

ninskih postojank, načrtova-
nje investicij, stike z naje-
mniki  ... Vodi ga Janko 
Rabič.
Zahvalili so se tudi doseda-
njemu predsedniku Egonu 
Kepicu, ki je vodil društvo 
skozi najtežje izzive in mu 
je uspelo postaviti zdrave te-
melje poslovanja.

Urška Peternel

Bojan Erjavšek, novi predsednik Planinskega društva 
Jesenice / Foto: Urška Peternel

Občinski štab Civilne zaščite 
Jesenice je ob dnevu Civilne 
zaščite pripravil slovesnost v 
dvorani v Kolpernu na Stari 
Savi na Jesenicah. Zbranim 
predstavnikom služb, Rde-
čega križa, gasilcem, gor-
skim reševalcem in drugim, 
ki sodelujejo v sistemu zaš-
čite in reševanja, je uvodne 

praznične besede namenil 
poveljnik občinskega štaba 
Civilne zaščite Igor Arh. Po-

udaril je uresničevanje zah-
tevnih nalog in se jim zahva-
lil za njihovo požrtvovalnost 

in predanost. S čestitkami in 
zahvalami sta se pridružila 
župan Občine Jesenice Peter 

Bohinec in poveljnik Civilne 
zaščite Gorenjske Klemen 
Šmid.

Na slovesnosti so objavili do-
bitnike priznanj za delo na 
področju zaščite in reševa-
nja v preteklem letu, prejeli 
so jih nekaj dni kasneje na 
regijski prireditvi Civilne 
zaščite v Žirovnici. Dobitni-
ki so: Robert Prešeren, Edi 
Vengar in Andrej Babič. Ga-
silska zveza Jesenice je pri-
znanje prejela ob 70-letnici 
delovanja.

Janko Rabič

Fakulteta za zdravstvo Angele Boškin je pridobila nov viso-
košolski študijski program prve stopnje – Delovna terapija 
(VS). Izvajati ga bodo začeli v prihodnjem študijskem letu, 
razpisali bodo 40 mest za redni in 40 mest za izredni študij, 
ki bo za zdaj plačljiv. Kot je pojasnila dekanja doc. dr. Sane-
la Pivač, bo študijski program diplomantom omogočal pri-
dobitev širokega nabora kompetenc za uspešno opravljanje 
poklica ter stalni strokovni in karierni razvoj. »Že med ra-
zvojem študijskega programa smo se lahko prepričali o ve-
likem zanimanju za tovrstne strokovnjake v Sloveniji, saj so 
se na naše vabilo k sodelovanju kot učna baza zelo pozitiv-
no odzvale številne organizacije, kot so domovi za starejše, 
centri za usposabljanje, delo in varstvo, izvajalci pomoči na 
domu, zdravstveni domovi in bolnišnice ter rehabilitacijski 
centri,« je povedala dekanja.

Študij delovne terapije na Jesenicah

Dekanja doc. dr. Sanela Pivač

Dobitniki priznanj so: Robert Prešeren, Edi Vengar in Andrej Babič. Gasilska zveza Jesenice je 
priznanje prejela ob 70-letnici delovanja.

Priznanja Civilne zaščite

Na občnem zboru so za predsednika Planinskega društva Jesenice izvolili Bojana Erjavška.

JESENICE • LESCE
OKULISTIČNA AMBULANTA BERCE

LESCE, Železniška cesta 7, tel: 04 531 89 34
JESENICE, Tavčarjeva 6, tel: 04 586 24 16

BREZPLAČNI PREGLEDI VIDA

OBVESTILO O OBJAVI
Javnega razpisa o dodeljevanju državnih  
pomoči de minimis za pospeševanje razvoja  
malega gospodarstva v občini Jesenice v letu 2025

Datum objave: 6. 3. 2025

Spletna stran objave javnega razpisa s celotno razpisno doku-
mentacijo
https://www.jesenice.si/za-obcana/javna-narocila-razpisi-objave/
javni-razpisi/item/25399-jr-malo-gospodarstvo-2025

Izvajalec javnega razpisa
Občina Jesenice, Oddelek za gospodarstvo

Pomoč de minimis
Shema »Pospeševanje razvoja malega gospodarstva v občini Je-
senice« št. M002-5874335-2024

Letni nabor ukrepov in višina razpisanih sredstev
Višina razpisanih sredstev: 30.000,00 EUR
–	� Spodbujanje začetnih investicij in investicij v razširjanje dejav-

nosti in razvoj (20.000,00 EUR)
–	� Subvencioniranje stroškov za delovanje mladih podjetij 

(10.000,00 EUR)

Razpisna dokumentacija obsega
Javni razpis je objavljen na uradni spletni strani Občine Jesenice 
www.jesenice.si, kjer je na voljo celotna razpisna dokumentacija, 
ki obsega:
1.	 Besedilo javnega razpisa
2.	� Prijavni obrazec za ukrep spodbujanje začetnih naložb in na-

ložb v razširjanje dejavnosti in razvoj (spletni obrazec v aplika-
ciji za pripravo vlog za tekoče javne razpise, ki je na voljo na 
spletni strani https://jesenice.e-razpisi.si/)

3.	� Prijavni obrazec za ukrep Subvencioniranje stroškov za delo-
vanje mladih podjetij (spletni obrazec v aplikaciji za pripravo 
vlog za tekoče javne razpise, ki je na voljo na spletni strani 
https://jesenice.e-razpisi.si/)

4.	 Merila za vrednotenje vlog za vse ukrepe
5.	 Vzorec pogodbe o sofinanciranju za vse ukrepe
6.	 Primer pravilno opremljene ovojnice
7.	 �Odlok o dodeljevanju državnih pomoči de minimis za pospe-

ševanje razvoja malega gospodarstva v občini Jesenice (Ura-
dni list RS, št. 02/25).

Dodatne informacije v zvezi javnim razpisom
Občina Jesenice, Oddelek za gospodarstvo
Aleksandra Orel
Cesta železarjev 6
4270 Jesenice
Tel.: 04 586 92 66
e-pošta: aleksandra.orel@jesenice.si
Prijavitelji lahko zastavljajo vprašanja tudi po elektronski 
pošti. Odgovori na vprašanja bodo objavljeni na spletni strani  
www.jesenice.si.

Predstavitev javnega razpisa
Sreda, 2. aprila 2025, ob 9.30
Predstavitev bo potekala po aplikaciji ZOOM. Povezavo na spletni 
dogodek bodo udeleženci dobili dan pred začetkom. Prijave so 
obvezne.
Prijave na predstavitev: https://forms.gle/fkwdgZW1wobwtkrm9

Rok za oddajo vlog
Rok za oddajo je torek, 8. 7. 2025.

	 Mag. Peter Bohinec
	 ŽUPAN
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Andrej Vastl, ki je bil izvoljen na listi SDS, je podal pisno 
izjavo, da odstopa s funkcije člana občinskega sveta. Bil je 
tudi predsednik Odbora za okolje in prostor ter gospodarje-
nje z nepremičninami in član Komisije za mandatna vpraša-
nja, volitve in imenovanja.

Odstopil občinski svetnik

Bojan Erjavšek: »Koč 
ne bomo prodajali. To 
je zadnje, kar bi storili, 
in napeli bomo vse 
sile, da se to ne bo 
zgodilo.«

Priznanja so prejeli na regijski prireditvi Civilne 
zaščite v Žirovnici.
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Kljub temu da si na Jeseni-
cah že vrsto let prizadevajo, 
da bi se Policijska postaja Je-
senice s platoja Karavanke 
preselila nazaj v mesto, se to 
za zdaj ne bo zgodilo. Mini-
ster za notranje zadeve  
Boštjan Poklukar, ki se je 
udeležil koordinacije zgor-
njegorenjskih županov na 
Jesenicah, je namreč dejal, 

da preselitev nazaj v mesto 
ni med prednostnimi grad-
benimi projekti policije. Po-
udaril pa je, da to nikakor ne 
vpliva na varnost v občini, 
saj je policija danes mobilna 
in v intervencijah deluje hi-
tro in učinkovito.
Župan Občine Jesenice Pe-
ter Bohinec je ocenil, da to 
ni dobra novica za Jesenice, 

saj potrebujejo policijsko po-
stajo v mestu, med ljudmi. 
Zato bodo vztrajali pri stali-
šču, da se policijska postaja 
mora preseliti nazaj v sredi-
šče mesta.

O gneči skozi Jesenice
Na sestanku so govorili tudi 
o prometnih izzivih, saj se v 
poletni turistični sezoni ko-
lone vozil vijejo vse od Ra-
dovljice do Karavanškega 
predora. Težava sta tudi 
promet skozi Jesenice, saj 

mesto zaradi pločevine sko-
raj povsem zastane, in do-
stop do bolnišnice. Upajo, 
da se bo stanje izboljšalo, 
ko bosta v funkciji obe cevi 
karavanškega predora, ven-
dar pa zastoje povzroča tudi 
mejna kontrola na avstrijski 
strani. Kot je povedal mini-
ster, se zato z avstrijskimi 
kolegi večkrat pogovarja o 
tem, da bi ob takšnih zasto-
jih, ko se kolona na avtoce-
sti včasih vije vse do Rado-
vljice, pospešili kontrole.

Župan Bohinec je dejal, da 
že nekaj let redarji v sodelo-
vanju s policijo skušajo za-
gotavljati, da tranzitni pro-
met ostane na avtocesti in da 
je izvoz Lipce dovoljen samo 
za lokalni promet. Eden od 
ukrepov pa je tudi zapiranje 
navigacije skozi Jesenice na 
Google Maps. Še pred pole-
tno turistično sezono bodo 
pripravili sestanek vseh or-
ganov, ki skrbijo za varnost, 
in pripravili načrt ukrepanja, 
je napovedal minister.

Minister za notranje zadeve Boštjan Poklukar je dejal, da preselitev Policijske postaje Jesenice nazaj 
v mesto ni med prednostnimi projekti.

Policija ostaja na 
platoju Karavanke

Župan Peter Bohinec in minister za notranje zadeve Boštjan Poklukar / Foto: Nik Bertoncelj

Urška Peternel

Minister je županom 
predlagal namestitev 
videonadzornih 
sistemov na občinski 
infrastrukturi, ki je 
dober ukrep zoper 
vandalizem, obenem 
pa tudi v pomoč 
policiji.
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Za zagotavljanje oskrbe s pitno vodo sta potrebna obsežna 
infrastruktura in širok nabor storitev. Na Jesenicah vodovodno 
omrežje obsega več kot 184 kilometrov primarnega in sekun-
darnega vodovodnega omrežja ter vključuje 56 objektov za 
zajem, hrambo in razbremenitev tlaka. Oskrba poteka iz osmih 
aktivnih vodnih virov, dodatno pa sta na voljo še dva rezervna 
vodna vira: Mlake in Predor Karavanke.

Intenzivna vzdrževalna dela na vodovodnem omrežju
Leto 2024 je bilo zaznamovano s številnimi vzdrževalnimi po-
segi na vodovodnem omrežju v občini Jesenice. Skupno je bilo 
odpravljenih 39 okvar, kar kaže na dotrajanost omrežja in pot-
rebo po večjih sanacijskih posegih. Posebno zahtevni so bili po-
segi na primarnih cevovodih, kjer je bilo treba zaradi pogostih 
puščanj izvesti celovite sanacije.
Poleg popravil cevovodov je podjetje izvedlo tudi preventivna 
vzdrževalna dela, vključno s periodičnimi pregledi hidrantnega 
omrežja. Na Jesenicah so bili v tem okviru zamenjani trije nad-
zemni hidranti. Velik poudarek je bil namenjen tudi vzdrževanju 
vodozbirnih objektov, kjer so bila izvedena periodična čiščenja in 
dezinfekcije. S temi ukrepi preprečujemo možne vplive onesna-
ženja in zagotavljamo dolgoročno kakovost oskrbe s pitno vodo.
Pri izgradnji kanalizacijske infrastrukture je podjetje sodelovalo 
tudi pri obnovi vodovodnega omrežja, med drugim v krajevni 
skupnosti Sava, na Blejski Dobravi in Zgornjem Plavžu. V sklopu 
teh del so bile izvedene izboljšave na vodovodnih priključkih, 
kar bo v prihodnje zmanjšalo stroške vzdrževanja in izboljšalo 
stabilnost dobave.
V letu 2024 je bilo v občini Jesenice zamenjanih 714 vodo-
merov. Nadaljuje se postopno uvajanje radijskih nadgradenj 

vodomerov, kar omogoča učinkovitejše beleženje porabe in 
optimizacijo stroškov vzdrževanja. Prav tako so bile izvedene 
prestavitve vodomernih mest iz kleti objektov na notranjo stran 
parcelnih meja lastniških zemljišč, kar bo dolgoročno izboljšalo 
dostopnost do merilnih naprav.

Zagotavljanje kakovosti pitne vode
Z namenom varovanja zdravja ljudi pred škodljivimi učinki 
onesnaženja pitne vode zagotavljamo, da je voda zdravstveno 
ustrezna in skladna z zahtevami, določenimi v Uredbi o pitni 
vodi. Zagotavljanje kakovosti pitne vode vključuje reden notra-
nji nadzor v skladu s sistemom HACCP. V občini Jesenice je bilo 
v ta namen opravljenih 164 odvzemov vzorcev pitne vode za 
mikrobiološke analize, 24 vzorcev za fizikalno-kemične analize 
ter 3 vzorci za preverjanje prisotnosti azbestnih vlaken. Poleg 
notranjega nadzora se kakovost vode spremlja tudi v okviru dr-
žavnega monitoringa.

Poročilo o kakovosti pitne vode za leto 2024 je bilo priloženo k 
položnicam in objavljeno na spletni strani podjetja www.jeko.si.

Povprečna poraba in cena
Povprečna poraba pitne vode v gospodinjstvih občine Jesenice 
je v letu 2024 znašala 116 litrov na osebo na dan. To predstavlja 
rahlo zmanjšanje v primerjavi z letom 2023, ko je povprečna 
poraba znašala 118 litrov na osebo na dan. Cena dobavljene 
pitne vode v občini Jesenice od 1. februarja 2024 znaša 0,7081 
EUR za kubični meter, vključno z DDV. To pomeni, da je cena za 
liter pitne vode 0,0007 EUR, kar ob vedno večjem številu okvar 
na infrastrukturi ne zadošča za pozitivno poslovanje podjetja.

ZAGOTAVLJANJE OSKRBE S PITNO VODO V LETU 2024

JESENICE,045863370
GSM:040201488

KRANJ,042368160
GSM:051643293

– za no vo grad nje
– za me nja va sta rih oken

www.oknavratamba.si
MBA OBERŽAN D.O.O., CESTA 24. JUNIJA 78,  LJUBLJANA - ČRNUČE

PVC OKNA, VRA TA, RO LE TE IN ŽA LU ZI JE

Sende deine Bewerbungsunterlagen sowie Infos über dich an office@fruhmann.at

WIR FREUEN UNS AUF DICH!

BEWIRB DICH JETZT!
• Wunscharbeitszeiten!
• Kostenlose Vollverpflegung 
  mit freier Speisenwahl!
• Einzelzimmer (bei Bedarf!)
• Extra Saisonprämie!
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)
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DELOVNA EKIPA!

POHITITE S PRIJAVO!. Delovni čas po dogovoru!. Brezplačni obroki - 
    izbira hrane po želji!. Bivališče (po potrebi)!. Sezonski dodatek!
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Prosta delovna mesta v naši PE 
Vernberk/Wernberg (bližina Beljaka): 

KUHAR/KUHARICA
(Koch/Köchin)

Mesečna plača najmanj 2.200 evrov neto!!!. delo 5 dni na teden. delovni čas ni deljen, prosti dnevi po 
    delovnem urniku, delovni čas prilagodimo    
     vašim željam in potrebam (Work-Life-Balance) . med delovnim časom vam nudimo tudi 
     brezplačne obroke – izbira hrane po 
    želji, med odmorom  vam je na voljo tudi naš 
     sprostitveni prostor . nudimo vam delovna oblačila, bivališče (po 
     potrebi) in možnost pranja perila
_________________________________________________

POMOČNIK V KUHINJI m/ž 
(Hilfskoch/Küchenhilfe). delo 4 ali 5 dni na teden. poklicna izobrazba ni potrebna, ustrezna 

     znanja boste pridobili med delom. delovni čas ni deljen, prosti dnevi po 
    delovnem urniku, delovni čas prilagodimo 
     vašim željam in potrebam (Work-Life-Balance) . med delovnim časom vam nudimo tudi 
     brezplačne obroke – izbira hrane po 
    želji, med odmorom vam je na voljo tudi naš 
     sprostitveni prostor .  nudimo vam delovna oblačila, bivališče (po 
     potrebi) in možnost pranja perila

Prosimo, javite se nam v nemščini na:
Gasthaus & Landfleischerei  Fruhmann  

A-9241 Wernberg / Vernberk   I   Triester Strasse 1

office@fruhmann.at
+43 664 204 52 27

VESELIMO SE SODELOVANJA Z VAMI!
www.fruhmann.at
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Pomlad, ko je padalo železo 
je naslov nove občasne raz-
stave v Mestnem muzeju 
Kosova graščina, ki so jo po-
stavili ob osemdeseti oble-
tnici bombardiranja Jesenic 
in konca druge svetovne voj-
ne. Kot je povedala kustodi-
nja razstave Daša Čopi iz 
Gornjesavskega muzeja Je-
senice, ima razstava dva 
dela. V prvem predstavljajo 
življenje v času okupacije na 
Jesenicah, narodni upor, pri-
zore iz partizanskega življe-
nja, delo železarne v času 
okupacije ... Na ogled so ne-
kateri zanimivi predmeti, 
denimo moški čevlji partiza-

na Ferda Korena. Drugi del 
razstave pa je posvečen zave-
zniškemu bombardiranju 
Jesenic 1. marca 1945, ki je 

bilo najbolj tragičen dogo-
dek druge svetovne vojne na 
Jesenicah. V njem je po ne-
katerih podatkih življenje iz-

gubilo 127 domačinov, žrtev 
pa je bilo zagotovo še bistve-
no več, saj so bili med njimi 
tudi nemški vojaki. Pri tem 

delu razstave sta sodelovala 
dr. Uroš Košir in Aleš Bedič, 
dragocen pa je tudi prispe-
vek upokojenega muzejske-
ga dokumentalista Toneta 
Konoblja, ki je že pred leti 
zbiral in zapisoval pričeva-
nja ljudi, ki so preživeli 
bombardiranje. Na ogled so 
tudi nekateri še nikoli pred-
stavljeni predmeti, zlasti do-
kumenti iz ameriških arhi-
vov.
Dr. Uroš Košir in Aleš Bedič 
sta bila tudi gosta pogovor-
nega večera, ki so ga v sklo-
pu projekta Obrazi sloven-
skih pokrajin pripravili v 
Občinski knjižnici Jesenice. 
Aleš Bedič je usodni dan, ko 
so bombe Jesenice spreme-
nile v ruševine, predstavil 
skozi arhivske dokumente, 
zlasti letalske dnevnike obeh 
bombniških skupin, ki sta 
bombardirali mesto. Te do-
kumente je našel v ameri-
ških arhivih in so prvič javno 
predstavljeni. Pregledal je 

tudi dnevnike letalskih alar-
mov, in kot je dejal, so se 
alarmi za letalsko nevarnost 
na Jesenicah od jeseni 1944 
oglašali prav vsak dan, zato 
so se Jeseničani nanje nava-

dili. Prav to je botrovalo še 
več žrtvam, saj jih marsikdo 
ni več resno jemal in se ni 
zatekel v zaklonišče.
Dr. Uroš Košir je poudaril, 
da so pričevanja domačinov 

zelo pomemben vir informa-
cij o takratnem dogajanju, v 
90. letih je veliko pričevanj 
zbral Tone Konobelj, nekaj 
teh spominov pa so prispe-
vali tudi posamezniki, ki so 
pred leti spomine delili v ra-
dijski oddaji Radia Triglav.
»Naš cilj je ujeti še zadnje 
pričevalce, ki so bili tedaj 
otroci, da obudijo spomin, 
kako so sami doživljali bom-
bardiranje,« je povedal dr. 
Uroš Košir, ki mu je o bom-
bardiranju pripovedoval tudi 
njegov (danes že pokojni) 
stari oče. Nekaj spominov je 
vključenih tudi v razstavo, 
med njimi Jožeta Vidica, Ivi-
ce Dremelj, Cena Valentarja, 
Dušana Prešerna ...

V Mestnem muzeju Kosova graščina so ob osemdeseti obletnici bombardiranja Jesenic in konca vojne postavili občasno razstavo Pomlad, ko je padalo železo.

Pomlad, ko je padalo železo

V sklopu projekta Obrazi slovenskih pokrajin je v Kosovi graščini potekal pogovor z 
Alešem Bedičem in dr. Urošem Koširjem, ki ga je vodila Karmen Sluga. / Foto: Nik Bertoncelj

Urška Peternel

»Ko so začele padati prve bombe, je sestra 
pritekla od Lončarevičevih, kjer so imeli 
frizerski salon. Spominjam se, da je samo vpila: 
'Bombe!' in da smo leteli v klet. Ko sem se 
zavedela, smo bili vsi že do vratu zasuti z 
materialom. Po nemško in slovensko sem vpila: 
'Na pomoč!' Mama je bila za menoj in se ni več 
zavedala ...« (spomini Ivice Dremelj)

Spremljajte naše aktivnosti tudi na naši Facebook strani 

KMETIJSKA ZADRUGA CERKLJE, Z.O.O. 
Slovenska cesta 2, 4207 Cerklje
Tel.: 04/252 90 10
info@kzcerklje.si, http://www.kzcerklje.si
CERKLJE, Slovenska cesta 2, tel.: 04/252 90 20

TRGOVINA ŠTOF JESENICE
Cesta železarjev 28
4270 Jesenice

T: 04/58 35 575
M: 030/482 999

CVETLIČARNA:
·  Šopki  

iz svežega cvetja  
po naročilu

·   Lončnice
·  Poročni aranžmaji
·  Rezano cvetje
·  Žalni program

SADIKE DREVJA 
IN GRMOVNIC ZA 
VAŠ VRT:
sadno drevje in  
jagodičevje, okrasno  
drevje in grmovnice

Do 20. aprila nudimo  
15 % popust 
na sadike  
iglavcev iz zaloge!SADIKE: 

·  solat, kapusnic, dišavnic in 
ostalih zelenjavnih sadik

ZEMLJE SULIFLOR 

15 % popust v marcu

DOMAČE DOBROTE 
·  suhe mesnine · domači siri in jogurti 
· domače testenine, rezanci, moka, kaša, ... 
· zamrznjene pice in kruhitki

V marcu in aprilu – akcijske cene vrtnic!

  

Na ogled je tudi ameriška 500-funtna letalska bomba, ena 
takšnih, ki so zasule Jesenice 1. marca 1945. Na sliki 
kustodinja razstave Daša Čopi iz Gornjesavskega muzeja 
Jesenice. / Foto: Nik Bertoncelj

»Mi, otroci, smo bili veseli pogostih alarmov, saj 
ni bilo treba hoditi v šolo, sicer smo pa letala 
šteli, saj jih je šlo preko Jesenic ogromno. Prišli 
so po dolini in so se svetili in smo sprva mislili, 
da so listki. Včasih so metali tudi staniol, da so 
motili radarje. Toda ko so bombe padale že niže 
in so začele žvižgati, smo videli, da so to 
bombe ... Nikoli ne bom pozabil, kako so vse tri 
Žvanove otroke dali v eno krsto.«  
(spomini Cena Valentarja)

Ljudski godci Suhe hruške / Foto: Nik Bertoncelj

V Kulturnem domu na Slovenskem Javorniku je potekalo 
območno srečanje folklornih skupin in poustvarjalcev glas-
benega izročila 2025. Predstavili so se: Otroška folklorna 
skupina Drobižki, Pevska skupina Juliana, Ljudski pevci iz-
pod Stola, poustvarjalci glasbenega izročila Suhe hruške in 
Folklorna skupina Juliana. Srečanje, ki nosi ime K'e ste de-
klič, da b' rajal fantič, je organizirala jeseniška območna iz-
postava JSKD.

K'e ste deklič, da b' rajal fantič

V Gledališču Toneta Čufarja Jesenice poteka 24. Čufarjev 
maraton. V prvem delu so že bile na ogled predstave Vaje v 
slogu v izvedbi Teater, prof., Eho Nihilus v izvedbi skupine 
VI2 pri GTČ Jesenice in Milost v imenu ljudstva v izvedbi 
društva WIka Šempas. V sredo, 16. aprila, pa bo ob 19.30 na 
ogled komedija absurda Količina trepljanja v izvedbi Dram-
Špil Ribnica. Sledila pa bo še družinska resna komedija Pre-
padi v izvedbi KUD Jaka Rabič Mojstrana, ki bo na ogled v 
sredo, 23. aprila, ob 19.30.

Čufarjev maraton 2025
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Prejšnjo soboto je bil organi-
ziran že 17. Pomladni tek. 
Kot po navadi se je tekaška 
prireditev začela z rekreativ-
nim tekom za otroke, mlade 
in stare. V uvodnem teku z 
imenom Teci svoj krog, ki je 
bil brezplačen, so bili zma-
govalci vsi, ki so pretekli vsaj 
en krog. Dolžina enega kro-
ga je bila približno 600 me-
trov. Veselje je bilo v cilju 
gledati mlade tekače in teka-
čice z medaljami okrog vra-
tu, s kremnimi rezinami in 
nasmeški na obrazih. Teka 
se je udeležilo 520 mladih 
tekačev.

Prva tekma serije 
Gorenjska, moj planet
Glavna tekaška prireditev je 
bil Pomladni tek, že 17. po 
vrsti. In dobili smo dva nova 
zmagovalca. Proga je bila 
krožna od ploščadi na Stari 
Savi do Darsovega platoja na 
Karavankah in nazaj. Pomla-
dni tek je prva tekaška tek-
ma v sklopu serije Gorenj-
ska, moj planet.

Rezultati pri moških
V moški konkurenci je cilj-
no črto na Stari Savi prečkal 
101 tekač. Poglejmo najbolj-
še v absolutni moški konku-
renci: 1. Anže Roblek 
(32:51,2), 2. Davorin Cimer-
mančič (32:51,9), 3. Ivan Pe-
shovski (32:58,1). »Dobese-
dno sprint na zadnji ravnini 
mi je prinesel zmago. Vse-

skozi sem tekel za Cimer-
mančičem in Peshovskim. 
Pihalo je v drugem delu, ko 
gre proga malenkost nav-
zdol. Vedel sem, da bo na 
tekmi veliko odličnih teka-
čev, a vseeno sem potihoma 
računal na stopničke. Plan 
je, da se udeležim vseh te-
kem serije Gorenjska, moj 
planet,« je povedal Anže Ro-
blek iz Ljubnega. Poglejmo 
še zmagovalce v sedmih sta-
rostnih kategorijah: do 19 
let: Rožle Konc, od 20 do 29 
let: Jurij Rožanec, od 30 do 
39 let: Anže Roblek, od 40 
do 49 let: Jani Mulej, od 50 

do 59 let: Klemen Kejžar, od 
60 do 69 let: Tomaž Kalan, 
70 let in več: Rajko Stevano-
vič.

Ženski tek na deset 
kilometrov
V ženski konkurenci je 
končni rezultat dobilo 32 te-
kačic. Stopničk v absolutni 
konkurenci so se veselile: 1. 
D o m i n i k a  P o d o b n i k 
(40:58,0), 2. Kim Ameršek 
(41:44,5), 3. Aleksandra For-
tin (43:43,5). »Sem Jeseni-
čanka in veliko tečem po tej 
progi, tako da sem vedela, 
kaj me čaka. Poznavanje 

proge je bila zagotovo moja 
prednost. Vseskozi sem bu-
dno spremljala Amerškovo, 
za katero sem vedela, da tre-
nira atletiko. Nazaj grede 
sem, čeprav je kar pihalo, 
pospešila. Zmage sem izre-
dno vesela, če dodam, da 
sem pred sedmimi meseci 
in pol rodila. Teči sem spet 
začela januarja. To zagotovo 
ni moj zadnji tek v letošnji 
seriji Gorenjska, moj pla-
net,« je po teku povedala 
utrujena in zadovoljna Do-
minika Podobnik. Ženske so 
bile razvrščene v šest staro-
stnih skupin. Najhitrejše v 

svojih kategorijah: do 19 let: 
Manca Kobentar, od 20 do 
29 let: Kim Ameršek, od 30 
do 39 let: Dominika Podob-
nik, od 40 do 49 let: Kristina 
Struna, od 50 do 59 let: Ale-
ksandra Fortin, od 60 let na-
prej: Nina Bolta.

Ocena organizatorja
Primož Samar je eden iz-
med tistih, ki so najzaslu-
žnejši, da Pomladni tek do-
bro poteka – od organizacije 
do končne izvedbe. »Z iz-
vedbo tekaške prireditve 
smo zadovoljni. Vreme ni 
bilo najbolj ugodno, a vsee-
no je bila zelo dobra udelež-
ba na otroškem teku in na 

Pomladnem teku na 10 kilo-
metrov. Letos smo v organi-
zaciji naredili korak naprej. 
Povezali smo se z Atletsko 
zvezo Slovenije, ki nam je 
točno izmerila progo. Proga 
je dobila certifikat. S tem 
gredo časi prvič v rezultate 
svetovne atletske organizaci-
je in Atletske zveze Sloveni-
je. Veseli me, da smo ostali 
del zgodbe Gorenjska, moj 
planet. Ostali smo zvesti 
tudi svoji tradiciji, da je Po-
mladni tek ena prvih organi-
ziranih tekaških prireditev v 
Sloveniji v letu in obenem 
ena od prireditev na Jožefo-
vem sejmu na Stari Savi,« je 
povedal Primož Samar.

Na Pomladnem teku je v moški konkurenci zmagal Anže Roblek iz Ljubnega, v ženski konkurenci pa Dominika Podobnik z Jesenic.

Obe zmagi ostali na Gorenjskem

Najboljši v ženski in moški konkurenci / Foto: Nik Bertoncelj

Matjaž Klemenc

Redni del so jeseniški hoke-
jisti končali na tretjem me-
stu. Najpomembnejše je 
bilo to, da se uvrstijo med 
prvih pet, kar jim je prine-
slo neposredno uvrstitev v 
izločilne boje. V ligi master 
pet so izgubili še eno me-
sto, in to na zadnji tekmi. 
Na zadnji tekmi s Kitzbühe-
lom doma bi si z zmago pri-
igrali tretje mesto. Če bi bili 
tretji, bi imeli zadnjo izbiro 
po Zell am Seeju in Rittnu. 
S četrtim mestom jim je 
ostala Cortina. Četrtfinale 
se je igral na štiri zmage in 
na teh tekmah je vsak po-
raz, še zlasti doma, lahko že 
odločilnega pomena. Prva 
četrtfinalna tekma je bila 
zelo negotova, vratarja in 
obe obrambi so bili na viso-
kem nivoju. Redni del se je 
končal z 1 : 1. Odločitev je 
padla v 11. minuti podaljška, 
ko je zmago Jeseničanom 

prinesel Jenko. Veliko so Je-
seničani naredili na drugi 
tekmi, prvi v gosteh, ki so jo 
dobili s 4 : 1. Zmago v go-
steh so potrdili na drugi do-
mači tekmi, ki so jo gladko 
dobili s 7 : 2. Do polfinala je 
bila potrebna še ena zmaga, 
a navadno pot do nje nika-
kor ni lahka. V četrtfinalu 
gre korak po korak, tekmo 
po tekmo. Odigrana tekma 
se pozabi in že se razmišlja 
o novi. Tretjo tekmo je Cor-
tina odigrala slabo, prednja-
čili pa so v grobi, na trenut-
ke zelo umazani igri. S tem 
so hoteli pokazati, da so še 
vedno prisotni v igri in da 
se še nikakor niso odrekli 
polfinalu. V četrti tekmi so 
to demonstrirali. Boljši so 
bili v strelih, njihova konč-
na zmaga s 6 : 1 pa je nazor-
no pokazala, kdo je bil go-
spodar na ledu. Še vedno so 
imeli Jeseničani lepo pred-
nost 3 : 1 v zmagah. Po dru-
gi strani je bila prednost še 

kako varljiva. Zmaga na peti 
tekmi bi varovancem trener-
ja Nika Eronena prinesla 
polfinale, poraz pa velike 
skrbi in velik zagon Cortini. 
Na peti tekmi v Podmežakli 
smo v prvi tretjini videli kar 
šest golov (4 : 2 za Jesenice). 
Goli niso bili plod lepih ak-
cij, ampak velikih napak na 
obeh straneh v obrambi. V 
drugi tretjini so imeli žele-
zarji res lepo priložnost, da 
pobegnejo na tri gole pre-
snosti. Niso je izkoristili, za 
kar so bili kaznovani z dve-
ma zadetkoma v svoji mre-
ži. V zadnji tretjini so bili 
gostje boljši v strelih na gol, 
Jeseničani pa v tistem, kar 
edino šteje, v zadetkih, in 
tekmo dobili s 7 : 4. S četrto 
zmago so si priigrali polfi-
nale, v katerem je naspro-
tnik Ritten. Ko berete te vr-
stice, je že znano, kako so 
se Jeseničani odrezali v to-
rek v Rittnu. Danes zvečer 
(četrtek) Ritten gostuje na 

Jesenicah. Finalist bo ekipa, 
ki bo prva dosegla štiri zma-
ge.

Izjava po zadnji tekmi s 
Cortino
»Zasluženo smo se uvrstili v 
polfinale. Če se dotaknem 
zadnje tekme, smo v prvi in 
v drugi tretjini naredili pre-
več napak. Nasprotniku smo 
omogočali, da je prišel v 
našo tretjino številčno moč-
nejši, tri proti dvema oz. dva 
proti enemu. Na izločilnih 
tekmah si tega ne smeš pri-
voščiti. Cortina je igrala zelo 
grobo, kar sem tudi sam do-
dobra občutil na dveh tek-
mah. Zdaj nas čaka polfina-
le. Važno bo, kot sem že prej 
omenil, zmanjšati napake 
na minimum in v tem pri-
meru bo vsaka ekipa prema-
gljiva,« je po zadnji četrtfi-
nalni tekmi povedal center 
Tjaš Lesničar, ki je v letošnji 
sezoni dosegel napredek v 
svoji igri.

Potem ko je Ritten v soboto izločil Merano, je bil znan nasprotnik Jesenic v polfinalu Alpske hokejske 
lige. Finalist bo ekipa, ki bo prva dosegla štiri zmage.

Matjaž Klemenc

Za finale z Rittnom UPANJE MATICAZA 

ZBERIMO 2,2
MILIJONA €

ZA NJEGOVO ZDRAVILO

na 1919 

sms 
MATIC10

QR-koda za nakazilo:

TRR Društva Viljem Julijan: 
SI56 0400 0028 1688 717
sklic SI00 444777
namen “za Matica”

V uvodnem teku Teci svoj krog so bili zmagovalci vsi, ki so 
pretekli vsaj en krog. Teka se je udeležilo 520 mladih 
tekačev. / Foto: Nik Bertoncelj

br
ez

pl
ač

na
 o

bj
av

a 
/ h

tt
ps

://
vi

lje
m

-ju
lij

an
.s

i



Zanimivosti

8 Jeseniške novice, petek, 28. marca 2025

Športna zveza Jesenice je v so-
delovanju z Zavodom za šport 
Jesenice in Občino Jesenice 
pripravila slavnostno podeli-
tev priznanj športnicam in 
športnikom za najvidnejše 
tekmovalne dosežke v letu 
2024 ter trenerjem in špor-
tnim delavcem za dolgoletno 
delo. V uvodu je vsem čestitke 
izrekel župan Občine Jeseni-
ce Peter Bohinec, v nadaljeva-
nju jim je skupaj s predsedni-
kom Športne zveze Jesenice 
Rajkom Peternelom izročil 
plakete in najvišja priznanja.
Bera uspehov je bila še večja 
kot leto poprej, skupaj so po-
delili 77 priznanj v različnih 
panogah na domačih tekmo-

vanjih, državnih prvenstvih in 
mednarodnih tekmovanjih. 
Male in velike plakete Špor-
tne zveze Jesenice so prejeli 
tekmovalci in tekmovalke za 
dosežke v hokeju na ledu, cur-

lingu, umetnostnem drsanju, 
alpskem smučanju, športnem 
plezanju, namiznem tenisu, 
judu, atletiki, strelstvu, odboj-
ki in v več kategorijah boril-
nih veščin. Priznanja za po-

sebne dosežke v slovenskih 
državnih reprezentancah so 
prejeli športni plezalec Luka 
Potočar, tekmovalca v curlin-
gu Pavla Kavčič in Maks 
Omerzel ter košarkar Matija 
Samar.
Posebni spominski plaketi sta 
prejela nekdanja jeseniška ko-
šarkarja Martin Tonejc in Ale-
ksander Karadžić. Priznanje 
za življenjsko delo je prejela 
Darja Ambrožič za dolgoletno 
delo kot predsednica Odboj-
karskega kluba Mladi Jeseni-
ce in trenerka. Za popestritev 
programa so poskrbeli mlade 
plesalke pod vodstvom Moj-
ce Svetina in saksofonist 
Vojko Mencinger.

Priznanja za posebne dosežke v slovenskih državnih reprezentancah so prejeli športni plezalec Luka 
Potočar, tekmovalca v curlingu Pavla Kavčič in Maks Omerzel ter košarkar Matija Samar.

Ponosni na športnike

Janko Rabič

Branko Jeršin, Edo Hafner, Gaia Pihler, Luka Potočar in Rajko Peternel / Foto: Nik Bertoncelj

Priznanje za posebne dosežke v slovenskih državnih 
reprezentancah sta prejela tudi tekmovalca v curlingu 
Maks Omerzel in Pavla Kavčič. / Foto: Nik Bertoncelj

Na podlagi 8. člena Odloka o dodeljevanju sredstev za otro-
ške in mladinske projekte v občini Jesenice ter za projekte, ki 
so namenjeni mlajšim odraslim (Ur. list RS, št. 51/2014 in 
sprem.), ter Odloka o proračunu Občine Jesenice za leto 2025 
(Uradni list RS, št. 11/25)

OBČINA JESENICE objavlja JAVNI RAZPIS ZA 
SOFINANCIRANJE PREVENTIVNIH PROJEKTOV 

NA PODROČJU DELA Z MLADIMI  
(OTROKI IN MLADOSTNIKI) V LETU 2025.

Javni razpis je od 28. 3. 2025 objavljen na uradni spletni stra-
ni Občine Jesenice www.jesenice.si pod rubriko »Javna naro-
čila in razpisi« (kjer je objavljena tudi razpisna dokumentacija) 
in na oglasni deski Občine Jesenice.

Rok za oddajo vlog je do ponedeljka, 14. 4. 2025.

Dodatne informacije lahko vlagatelji dobijo na telefonski 
številki 04 58 69 212 (Barbara Toman) ali e-naslovu  
barbara.toman@jesenice.si

	 Mag. Peter Bohinec
	 ŽUPAN
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barbara.toman@jesenice.si

	 Mag. Peter Bohinec
	 ŽUPAN

Na podlagi 8. člena Odloka o dodeljevanju sredstev za otro-
ške in mladinske projekte v občini Jesenice ter za projekte, ki 
so namenjeni mlajšim odraslim (Ur. list RS, št. 51/2014 in 
sprem.) ter Odloka o proračunu Občine Jesenice za leto 2025 
(Uradni list RS, št. 11/25)

OBČINA JESENICE objavlja JAVNI RAZPIS  
ZA SOFINANCIRANJE PROJEKTNEGA UČENJA 

ZA MLAJŠE ODRASLE V LETU 2025.

Javni razpis je od 28. 3. 2025 objavljen na uradni spletni stra-
ni Občine Jesenice www.jesenice.si pod rubriko »Javna naro-
čila in razpisi« (kjer je objavljena tudi razpisna dokumentacija) 
in na oglasni deski Občine Jesenice.

Rok za oddajo vlog je do ponedeljka, 14. 4. 2025.

Dodatne informacije lahko vlagatelji dobijo na telefonski 
številki 04 58 69 212 (Barbara Toman) ali e-naslovu  
barbara.toman@jesenice.si

	 Mag. Peter Bohinec
	 ŽUPAN
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Tekmovalci Športnoplezalnega odseka Jesenice so se ude-
ležili treh tekem Zahodne lige na balvanih v Verdu, Škofji 
Loki in Radovljici. Pobližje si poglejmo njihove uvrstitve 
med prvo deseterico: Verd: mlajše cicibanke: 6. Eneja Kelvi-
šar, 9. do 12. Laura Hlebanja; starejše deklice: 3. Maša Ahec; 
kadeti: 7. Erazem Tomažič; Škofja Loka: mlajše cicibanke: 3. 
Enja Kelvišar; starejše deklice: 6. Maša Ahec; kadeti: 10. Era-
zem Tomažič; Radovljica: mlajše cicibanke: 7. do 8. Enja Kel-
višar; starejše cicibanke: 10. Neli Peternel; starejše deklice: 3. 
Maša Ahec; kadetinje: 10. do 11. Sara Božič.

Tri tekme v Zahodni ligi na balvanih

Priznanje za 
življenjsko delo je 
prejela Darja 
Ambrožič.
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Slikarska šola Brine Torkar, 
ki na Jesenicah deluje že 
petnajst let, temelji na izku-
stvenem načinu učenja sli-
kanja in risanja. Kot poudar-
ja Brina Torkar, akademska 
slikarka in magistrica slikar-
stva, v šoli na svojstven, ne 
klasično pedagoški način 
dajo varen prostor vsakemu 
posamezniku da se – ob uče-
nju različnih slikarskih po-
stopkov in tehnik, opazova-
nja in projektnega dela 
– predvsem poveže sam s se-
boj.
»Želim, da se moji učenci 
počutijo varni, sprejeti, vi-
deni in slišani, da dobijo 
varen in spodbuden pros-
tor, v katerem se lahko svo-
bodno izrazijo in ustvarja-
jo,« razlaga umetnica, ki je 
v teh letih tudi sama stopila 

na pot osebne rasti in razi-
skovanja sebe in sveta pod 
okriljem zavoda Nova zora. 
»Hodim svojo duhovno pot 
in vse stvari se vključujejo v 
naš program, v način, kako 
aktiviramo določene kode 
pri udeležencih. V šoli se 
učijo ne le slikanja, temveč 
skozi proces slikarskega in 
risarskega treninga podpi-
ramo njihov notranji klic.« 
Kot dodaja, je zelo po-
membno, da v tem procesu 
krepijo samozavest, samo-
zaupanje in samozaveda-
nje. »Glavni dar, ki ga dobi-
jo, je, da začnejo verjeti v 
svoje sposobnosti in da sko-
zi dolgotrajen proces od 
ideje do izvedbe pridejo do 
nečesa lepega,« pravi sogo-
vornica, ki se ukvarja tudi z 
astrologijo, šamanizmom 
in sledi viziji drugačnega 
sveta.

Učenka zdaj mentorica
Med prvimi udeleženkami 
slikarske šole na Jesenicah 
je bila Ema Klinar s Hrušice, 
ki je kasneje stopila na sli-
karsko pot, zaključila Akade-
mijo za likovno umetnost in 
lani jeseni tudi magistrski 
študij slikarstva. Potem ko je 

v času študija v Ljubljani vo-
dila otroške slikarske delav-
nice, je začela sodelovati z 
Brino in začela poučevati v 
njeni slikarski šoli. Pod nje-

nim mentorstvom udeležen-
ci trenirajo risbo, ki je osno-
va za vse nadaljnje delo, 
zatem pa se srečajo z akvare-
lom, ogljem ter akrilnimi 
barvami na platno. Ustvarja-
jo portret, krajino, slikajo 
osebne vizije, rišejo figure, 
živali, notranje prostore, 

predmete, srečajo se s kola-
žem, digitalno risbo, slika-
njem karakterjev.
»Če posamezniku neka teh-
nika odgovarja bolj, ga bolj 

potiskam v tisto smer. Všeč 
mi je, ko vidim, kako udele-
ženci rastejo in pridobivajo 
samozavest,« pravi Ema in 
dodaja, da se v slikarski šoli 
razvijajo tudi pristni, spro-
ščeni odnosi med udele-
ženci, nastaja prava skup-
nost.

Ob tem velja omeniti, da 
Ema stopa tudi po svoji 
lastni slikarski poti, ustvarja 
v ateljeju na Hrušici, posve-
ča se zlasti figuraliki. Ob le-
tošnjem občinskem prazni-
ku Jesenic je prejela tudi 
posebno priznanje župana 
za uspehe v času šolanja.

Pred petnajstimi leti je na Jesenicah začela delovati Slikarska šola Brine Torkar, ki jo je zasnovala akademska slikarka in magistrica slikarstva Brina Torkar. 
Jeseničanka, ki živi v Savinjski dolini, je v teh letih razvila drugačen pristop in metodologijo poučevanja. Danes v šoli poučuje tudi mlada slikarka Ema 
Klinar s Hrušice.

Slikarska šola Brine Torkar

Urška Peternel

Na Jesenicah slikarska šola deluje v prostorih Hiše 
srečevanj. / Foto: arhiv šole

Akademski slikarki in magistrici slikarstva Brina Torkar in 
Ema Klinar. Ema je nekdanja Brinina učenka, zdaj pa 
mentorica v njeni slikarski šoli. / Foto: osebni arhiv

Tehnika svinčnik, avtorica 
je stara 14 let. / Foto: arhiv šole

V petnajstih letih se je slikarska šola zelo 
razvila, danes deluje na petih lokacijah, ob 
Jesenicah tudi v Grosuplju, Kopru, Solkanu in 
Ljubljani, nekaj udeležencev iz bolj odročnih 
krajev pa v šoli sodeluje po spletu. Doslej so 
našteli več kot tisoč udeležencev, ki so ustvarili 
nad pet tisoč likovnih del.

Šola je namenjena ljudem vseh starosti, od 
otrok do upokojencev, traja deset mesecev, vpisi 
pa potekajo čez celo leto. Vsako leto pripravljajo 
tudi poletne slikarske kolonije za otroke, 
slikarske vikend odmike za odrasle, po šolah pa 
brezplačne triurne likovne delavnice.

Tehnika akril, avtorica je 
stara 14 let. / Foto: arhiv šole

Društvo Lepa si tudi letos or-
ganizira projekt, ki spodbuja 
enake možnosti in socialno 
vključenost. Tokrat bo v 
ospredju glasba kot sredstvo 
izražanja, povezovanja in 
ustvarjalnosti. V sklopu pro-
jekta bodo potekale glasbene 
delavnice in vikend kolonija.

Glasbeno-ustvarjalna delav-
nica z naslovom Naredi glas-
bila – pozabi pravila bo 1. 
aprila ob 17. uri v prostorih 
društva Lepa si. Med 4. in 6. 
aprilom pripravljajo Glasbe-
no vikend kolonijo Glasba 

nas dviga – veselje prižiga 
na Turistični kmetiji Mulej 
na Selu pri Bledu. Sledila pa 
bo še glasbeno-teoretična 
delavnica Glasbene zvrsti 
spoznavamo – skupaj se za-
bavamo, ki bo v prostorih 
društva 11. aprila ob 17. uri.
Uporabniki društva Lepa si 
so osebe z dolgotrajnimi te-
lesnimi, intelektualnimi ter 
duševnimi okvarami. Sa-
mostojno delati ne morejo, 
radi pa ustvarjajo pod vod-
stvom, se družijo in vsaj 
kdaj pa kdaj zapustijo svojo 
družino, da imajo občutek 
samostojnosti.
Mladi nosilci projekta si želi-
jo, da bi dogodke obiskalo 
čim več ljudi. »Z obiskom bi 
prispevali k uspešnosti pro-
jekta in pokazali, da tudi 
sami podpirajo enakovreden 
zdrav življenjski slog vseh lju-
di, ne glede na psihofizične 
sposobnosti posameznikov 
naše družbe,« poudarjajo.
V okviru Javnega razpisa za 
sofinanciranje mladinskih 
projektov v letu 2025 projekt 
sofinancira Občina Jesenice.

Društvo Lepa si letos 
povezuje z glasbo
Urška Peternel

Nosilci projekta so 
mladi Jeseničani, 
aktivni člani društva 
Lepa si Nika Sintič, 
Alja Sintič, Ana 
Nikolič, Miha Oblak, 
Zoja Kalan in Tamara 
Brkič.
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»Želela sva, da bi se v lepi 
novi dvorani nekaj dogajalo 
tudi za otroke. Zato sva 
pripravila srečanja, na kate-
rih lahko otroci vseh staros-
ti uživajo v glasbi, športu, 
predvsem pa dobri družbi,« 
pove Tjaša, ki prizna tudi, 
da jo je pred prvim sreča-
njem skrbelo, kako bo z 
udeležbo. »Bilo nas je 

strah, ali bomo tam sedeli 
sami ali bo kdo prišel. 
Vemo, da takih stvari za ot-
roke manjka, po drugi stra-
ni pa vemo, da ni nujno, da 
bi jih naša srečanja prite-
gnila.« A strah je bil popol-
noma odveč. Na prvem sre-
čanju jih je bilo kar 21, na 
naslednjih že blizu 40. In 
kaj so počeli v uri in pol 
druženja? Igrali nogomet, 

floorball, plesali, se smejali, 
na koncu pa sklenili še krog 
prijateljstva.
Srečanja bodo zaradi velike-
ga zanimanja razdeljena na 
več dni. Ob ponedeljkih 
bodo igre prilagojene mlaj-
šim otrokom, ob sredah ne-
koliko starejšim, ob petkih 
pa bo na programu samo 
šport, zato bo srečanje pri-
merno za otroke, starejše od 
pet let. Igrali bodo nogomet, 

floorball, med dvema ognje-
ma …
Bizaljeva imata sicer že kar 
nekaj izkušenj pri delu z ot-
roki. Tjaša je pred leti na 
Blejski Dobravi vodila pev-
sko-plesno skupino. Peter je 
nekdanji hokejist, ima licen-
co za trenerja, poučeval je v 
hokejski šoli, oba pa sta bila 
tudi trenerja floorballa. Pri 
izvedbi srečanj na Hrušici 

jima pomagajo dekleta s pe-
dagoško in medicinsko izo-
brazbo.
»Ko eden od največjih fan-
tov med igro poda roko 
majhni deklici, ki jo je šele 
spoznal, in se skupaj pože-
neta v lov za prijatelji … Ko 
veš, da ima nekdo od otrok 
težave s komunikacijo, pa se 
to sploh ne opazi … Takrat 

veš, da delaš prav,« navduše-
nja ne skriva Tjaša, ki si želi, 
da bi v prihodnje zaživela 
tudi srečanja za preostale ge-
neracije. Za mamice in očke. 
Tete in strice. Za babice in 
dedke. Lahko bi telovadili, 
plesali ali pa se samo družili 
… Tega v današnjem prehi-
trem tempu življenja na-
mreč še kako primanjkuje.

Karmen Sluga

Tjaša in Peter Bizalj imata že kar nekaj izkušenj pri delu z 
otroki. Tjaša je pred leti na Blejski Dobravi vodila pevsko-
plesno skupino. Peter je nekdanji hokejist, ima licenco za 
trenerja, poučeval je v hokejski šoli, oba pa sta bila tudi 
trenerja floorballa. / Foto: osebni arhiv

Učenci Osnovne šole Preži-
hovega Voranca z Jesenic so 
preživeli štiri dni na potepa-
nju po Londonu. Spremlje-
valki petnajstih osmošolcev 
in devetošolcev sta bili pro-
fesorici jezikoslovja Ana 
Kersnik Žvab in Zdenka 
Kersnik. »Namen izleta je 
bil povezati teorijo s prakso 
– prenesti teoretično šolsko 
znanje v praktične, življenj-
ske situacije, seveda poleg 
ogleda znamenitosti Londo-
na,« je povedala Ana Kersnik 
Žvab.
Poleteli so z brniškega letali-
šča na zadnji januarski dan, 
za nekatere učence pa je bil 
to prvi polet z letalom. V Lon-
donu so si v treh dneh ogle-
dali vse največje znamenito-
sti, kot so Katedrala sv. Pavla 
– St Paul's Cathedral, gledali-
šče Globe, most Millennium 
Bridge. Bili so v Naravoslov-
nem muzeju, kjer so si ogle-
dali okostja dinozavrov, si-
njega kita, minerale. S 
podzemno železnico so se 
peljali do Temze, se spreho-
dili na drugo stran skozi pre-
dor pod reko, do observatori-
ja, ničelnega poldnevnika, se 

sprehodili po tržnici Gre-
enwich Market. Peljali so se 
z ladjico po Temzi pod mo-
stom Tower Bridge do zna-
menitosti London Eye  ... 
Tretji dan je sledil ogled par-
lamenta – Houses of Parlia-
ment in westminstrske opati-
je – Westminster Abbey, kipa 
Churchilla, spomenika tal-
cem, palače St. James in Buc-
kinghamske palače, kjer so si 
ogledali sprevod. Mimo Tra-
falgar Square so se sprehodi-
li do muzeja voščenih lutk, 

pot nadaljevali proti nogome-
tnemu stadionu Wembley, 
kjer so se celo usedli na tri-
buno za kraljevo družino. 
Zadnji dan potovanja so se 
odpeljali še v mesto Brigh-
ton.

Urška Peternel

V Kulturnem hramu na Ko-
roški Beli je otroška gledali-
ška skupina Farnega kultur-
nega društva Koroška Bela 
upr izor i la  g ledal iško 
predstavo Srečen konec av-
torja Krištofa Marija Čušina, 
ki je igro tudi režiral. V njej 
nastopajo: Bor Mulej, Zoja 
Kogoj Pervanja, Neža Ser-
nel, Klara Lužnik, Ana Erja-
vec, Ruj Mulej, Lori Frelih, 
Zoja Pernuš in Izabela Šu-
štar. Gledalce so popeljali v 
pisano obarvani svet pra-
vljic, kjer so kot stranski liki 
reševali volka iz pravljice o 
Rdeči kapici. Selektorica 
Aleksandra Blagojević je 
predstavo uvrstila na regij-
sko srečanje otroških gleda-
liških skupin v Kamniku.

Urška Peternel

Predstava Srečen konec

Učenci Osnovne šole Prežihovega Voranca 
Jesenice so obiskali britansko prestolnico London 
in obmorsko mesto Brighton.

Učenci v Londonu

V kulturnem domu na Hrušici so zaživela srečanja za otroke, ki jih izvajata domačina Tjaša  
in Peter Bizalj, sicer tudi sama starša štirih dečkov, starih od enega do devet let.

Srečanja za otroke

Jeseniški učenci na potepanju po Londonu / Foto: arhiv šole

MESNICE ČADEŽ Kranj, Koroška c. 26 I Škofja Loka, SPAR partner Čadež v Nami I Bohinjska  
Bistrica, SPAR partner Čadež, Triglavska c. 36 I Jesenice, C. Cirila Tavčarja 6. Mesnine Čadež  
lahko kupite tudi v ostalih trgovinah SPAR, Mercator in E.Leclerc.       www.mesarstvo-cadez.si                        

Tradicionalne domače mesnine Čadež so soljene z morsko soljo,  
aromo jim dajejo prave naravne začimbe (poper, česen, lovor, brin),  
prekajene so z bukovim dimom. So brez glutena, laktoze, jajc, soje in 

drugih alergenov ter brez umetnih barvil in brez umetnih arom.

Po Londonu so 
potovali s podzemno 
železnico, z 
dvonadstropnim 
avtobusom oz. 
avtobusom, z ladjico, 
največ pa so hodili 
peš.

Mladi igralci so kot stranski liki reševali volka iz pravljice o 
Rdeči kapici, ki pa je na koncu pokazal, da »volk dlako 
menja, nravi pa nikoli«. / Foto: Nik Bertoncelj

Tjaša si želi, da bi v prihodnje zaživela tudi 
srečanja za preostale generacije. Za mamice in 
očke. Tete in strice. Za babice in dedke.

Na dosedanjih srečanjih so igrali nogomet, floorball, 
plesali, se smejali, na koncu pa sklenili še krog 
prijateljstva. / Foto: Karmen Sluga
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V dvorani Gledališča Toneta 
Čufarja na Jesenicah je pote-
kal že dvanajsti Dramski fe-
stival Gimnazije Jesenice, 
medrazredno tekmovanje 
gledaliških predstav. Letos 
so dijaki pripravili štiri gle-
dališke predstave: Klasiki iz 

3. a predstavo Matiček se 
ženi?, Fikusi iz 2. c predsta-
vo Janez Vez: moka in kri, 
Sneguljčki iz 3. š Sneguljči-
co in 4. a Mrtvo nevesto.
Tudi tokrat so na oder stopi-
li tudi profesorji gimnazije v 
zasedbi Teater, prof. s 
predstavo Vaje v slogu v re-
žiji Marije Palovšnik.

Kot je povedala mentorica, 
profesorica slovenščine Ma-
rija Palovšnik, je komisija 
imela težko delo, kajti prav v 
vsaki predstavi so lahko vide-
li, koliko zavzetosti, ustvar-
jalnosti, različnih talentov in 
ne nazadnje navdušenja so 

dijaki vložili v svoje predsta-
ve. Na koncu je bila za naj-
boljšo predstavo po mnenju 
gledalcev in komisije izbrana 
Mrtva nevesta.
»Dramski festival je čudovit 
rezultat dobrega meseca gle-
dališkega ustvarjanja, ko je 
vsa šola dihala z gledališ-
čem. Dijaki so porabili vse 
proste ure in odmore, da so 
prirejali dramska besedila, 
ustvarjali vloge, vadili. Imeli 

so priložnost za samostojno 
ustvarjalno delo, ustvarjalno 
druženje in sodelovanje, iz-
kušnjo izražanja in izgra-
dnje odnosov v vlogah, ki so 
jih odigrali. To so lahko 
predstavili na pravem gleda-
liškem odru, kjer jih je pri-

čakala polna dvorana občin-
stva,« je povedala Marija 
Palovšnik. Kot je dodala, je 
dijake gledališko delo pove-
zalo med seboj na globlji 
človeški ravni, celoten festi-
val pa je dragocena nadgra-
dnja običajnega pouka.

Na festivalu so se letos predstavili štirje razredi, Klasiki iz 
3. a so uprizorili predstavo Matiček se ženi. / Foto: Nik Bertoncelj

Teater, prof. je igralska skupina profesorjev gimnazije, ki 
brez težav sprejema salve smeha dijakov ob humornih 
delih svojih predstav. / Foto: arhiv skupine

Urška Peternel

Na dvanajstem Dramskem festivalu Gimnazije Jesenice so se dijaki predstavili s štirimi gledališkimi predstavami, sodelovala pa 
je tudi igralska skupina profesorjev.

Zmagala Mrtva nevesta

PISANA PALETA POKLICEV IN IZOBRAŽEVALNIH MOŽNOSTI NA SESGŠ ŠC KRANJ
V Srednji ekonomski, storitveni in gradbeni šoli ŠC 
Kranj izobražujemo na treh izobraževalnih področjih: na 
področju ekonomije-uprave in trgovine, na področju sto-
ritev (frizerstvo in zdravstvo) in na gradbenem področju. 
Izobraževalne programe izvajamo na srednjem strokov-
nem (4 leta šolanja), srednjem poklicnem (3 leta), nižjem 
poklicnem (2 leti) in poklicno-tehniškem nivoju (nadalje-
vanje še 2 leti po srednjem poklicnem šolanju). V poklic-
nem tečaju (ekonomski tehnik) pa se lahko eno leto šola-
jo dijaki, ki niso zaključili izobraževanja v gimnazijskih ali 
drugih strokovnih programih.
Dijaki, ki se izobražujejo 4 leta (program SSI), pridobijo z 
opravljeno poklicno maturo poklic ekonomski, gradbe-
ni tehnik/ca ali tehnik/ca zdravstvene nege.
V primeru izbire 3-letnega šolanja (programi SPI) pa dijaki 
z opravljenim zaključnim izpitom pridobijo naslednje 
poklice: administrator, trgovec-prodajalec, frizer, pe-
čar-polagalec keramičnih oblog, slikopleskar-črkosli-
kar in zidar.
Poklic pomočnik pri tehnologiji gradnje dobijo dijaki 
po dvoletnem šolanju in opravljenem zaključnem izpitu.
Ena od pomembnih prednosti naše šole je prehodnost 
med štiri- in triletnimi programi ter nadaljevanje izobraže-
vanja na poklicno-tehniškem nivoju po opravljenem tri-
letnem poklicnem izobraževanju. Dijaki s poklicem admi-
nistrator in trgovec lahko še 2 leti nadaljujejo šolanje v 
programu ekonomski tehnik PTI in postanejo po opravlje-
ni poklicni maturi ekonomski tehniki/ce. Tudi dijaki tri-
letnih gradbenih programov (pečar-polagalec keramičnih 
oblog, slikopleskar-črkoslikar, zidar in te-
sar) imajo možnost nadaljevanja šolanja v 
programu gradbeni tehnik PTI in po opra-
vljeni poklicni maturi postanejo gradbeni 
tehniki/ce. Prav tako lahko po uspešno 
opravljenem zaključnem izpitu nadaljuje-
jo svoje šolanje še dve leti frizerji v pro-
gramu frizerski tehnik PTI, ki jim bo višja 
poklicna izobrazba vsekakor razširila za-
poslitvene možnosti.
Da na šoli delamo kakovostno, dokazu-
jejo dosežki naših dijakov pri izkazovanju 
strokovnega ali splošnega znanja tako na 

državnem kot mednarodnem nivoju. Izpostavljamo le ne-
katere: osvojili smo naslov naj šola na državnem tekmova-
nju iz finančne pismenosti, 1. mesto na državnem podje-
tniškem natečaju za naj poslovno idejo S kolesarjenjem 
napolnimo mobilni telefon in 1. mesto na mednarodnem 
tekmovanju frizerskih šol v kategoriji ženskih poročnih 
pričesk.
S številnimi projekti vnašamo v šolsko okolje in pred-
metnike dejavnosti okoljske vzgoje in trajnostnega razvo-
ja. Prav tako se trudimo v šolskih prostorih ustvarjati po-
goje za spodbudno in varno učno okolje ter pouk izvajati 
s pomočjo sodobnih aktivnih oblik in sodelovalnih metod. 
Dodana vrednost našega šolanja pa so zagotovo tudi 
mednarodne izmenjave dijakov. 

Strokovni timi v dogovoru z dijaki in starši 
pripravljajo osebne izobraževalne načrte, ki 
usmerjajo in spodbujajo dijake športnike ali 
kulturnike ter tiste, ki potrebujejo dodatno 
strokovno pomoč, da lažje usklajujejo šol-
ske obveznosti z vzporedno dejavnostjo. 
Pri nas se še kako zavedamo, kako težko je 
v današnjem pluralističnem in potrošni-
škem svetu odraščati ter uspeti, zato smo 
pripravljeni vzgojno in strokovno podpre-
ti slehernega mladostnika, saj prav VSAK 
DIJAK na SESGŠ šteje.
Ravnateljica Nada Šmid

NOVA ZAPOSLITEV  
NA SESGŠ ŠC KRANJ

Za poučevanje strokovnih modulov gradbeništva 
zaposlimo inženirja gradbene stroke (m/ž).  
Če vas veseli delo z mladimi in ste po izobrazbi 
inženir gradbeništva, vljudno vabljeni k sodelo­
vanju. Nastop dela je po dogovoru oz. takoj.  
Za podrobnejše informacije se obrnite na:  
nada.smid@sckr.si ali 041 790 325. Vabljeni, da se 
pridružite učiteljskemu zboru gradbene stroke.

Dijaki so porabili vse 
proste ure in odmore, 
da so prirejali dramska 
besedila, ustvarjali 
vloge, vadili.

Ljudska univerza Jesenice v 
sodelovanju z Občinsko 
knjižnico Jesenice in Gor-
njesavskim muzejem Jese-
nice tudi letos nadaljuje 
projekt študijskih krožkov 
Ohranjanje kulturne dediš-
čine v lokalni skupnosti. 
Tokrat se bodo udeleženci 
ukvarjali s tematiko življe-
nja med in po drugi svetov-
ni vojni. Letos namreč mi-
neva osemdeset let od kon-
ca vojne. »Se spomnite pri-
povedi starejših? Ste sami 
doživeli tisti čas? Pridružite 
se nam in delite svoje spo-
mine!« vabijo k sodelova-
nju. Na koncu projekta 
bodo spomini zaživeli v 
knjižici z naslovom Kako 
smo na Jesenicah živeli 
med in po drugi svetovni 
vojni. Projekt poteka že od 
leta 2006, in sicer v obliki 
študijskega krožka, na kate-
rem prebivalci Jesenic in 
okoliških krajev raziskujejo 
zgodovino, dogodke, kultur-
no in športno življenje ter 
šege in navade. V tem času 
je izšlo že 19 knjižic, lani pa 
tudi knjiga Naše Jesenice, v 
kateri so izbrane zgodbe 
krajanov združili z zapisi lo-
kalnih zgodovinarjev, etno-
logov ...

Kako smo živeli med in 
po drugi svetovni vojni

Šolski center Kranj, Kidričeva cesta 55, 4000 Kranj
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Mezzosopranistka Monika 
Bohinec z Jesenic je dobit-
nica strokovne nagrade 
Sama Smerkolja za leto 
2024. Slovensko komorno 
glasbeno gledališče jo pode-
ljuje za umetniške dosežke 
opernih pevcev in pevk na 
področju komorne opere. 
Predlagatelji so v utemelji-
tvi zapisali, da jo podeljuje-
jo za prispevek k populari-
zaciji operne umetnosti z 
izjemnim kakovostnim 
umetniškim znanjem in 
prizadevnostjo ter izdelavo 
različnih opernih vlog na 
najvišji pevski in igralski 
ravni. Študij petja je začela 
pri Jaku Jeraši v Glasbeni 
šoli Jesenice in ga nadalje-
vala v Ljubljani, Salzburgu 
in na Dunaju. Leta 2006 je 
debitirala v SNG Opera in 
balet Ljubljana, od 2011 je 

stalna članica Dunajske dr-
žavne opere. Nastopa v glav-
nih vlogah Verdijevih, 
Wagnerjevih in drugih oper 
z najuglednejšimi dirigenti 
na svetu, žanje velike uspe-
he in prejema odlične oce-
ne. Gostovala je v največjih 
opernih hišah, kot koncer-
tna umetnica je pela v 
najprestižnejših dvoranah. 
V letošnjem letu nadaljuje 
izvedbo obsežnega reperto-
arja v dunajski operi. Stro-
kovno nagrado Sama Smer-
kolja je prejela v nedeljo, 
16. marca, v Rdeči dvorani 
ljubljanskega Magistrata, 
takoj je odpotovala nazaj v 
avstrijsko prestolnico, kjer v 
tem mesecu nastopa v vlogi 
Marte v lirični operi Petra 
Iljiča Čajkovskega Jolanta; 
9. in 11. aprila bo v vlogi 
Azucene v Verdijevi operi 
Trubadur nastopila v SNG 
Opera in balet v Ljubljani.

Janko Rabič

Monika Bohinec ob podelitvi nagrade / Foto: osebni arhiv

Jeseniška mezzosopranistka Monika Bohinec je prejela strokovno nagrado Sama Smerkolja.

Strokovna nagrada

Kombinirana poraba goriva: 4,8 – 7,0 l/100km, emisije CO2: 116 – 159 g/km, emisijska stopnja: EURO 6d-ISC-FCM, emisije NOX: 0,017-0,063 g/km. Cena 15.849 EUR in naveden popust veljata za KIA STONIC 1,2 GAS LX FUN+ M/T. Cena 16.349 EUR in naveden popust veljata za KIA CEED 1,0 T-GDI LP ISG LX URBAN M/T. Cena 
19.999 EUR in naveden popust veljata za KIA XCEED 1,0 T-GDI ISG LX JOY+ M/T. Cena 26.499 EUR in naveden popust veljata za KIA SPORTAGE 1,6 T-GDi LX START M/T 2WD. Financiranje lahko izkoristite ob nakupu novega vozila Kia po ponudbi KMAG d.o.o. po MP ceniku ob sklenitvi pogodbe o finančnem leasingu ‘Kia Green 
Bonus financiranje’ preko Summit Leasing Slovenija, d.o.o. in SKB Leasing, d.o.o. Parametri financiranja: minimalni polog 30 %, ročnost 60-96 mesecev. Reprezentativni primer izračuna za novo osebno vozilo KIA SPORTAGE 1,6 T-GDi LX START M/T 2WD MY25 • vrsta financiranja: finančni leasing • predračunska vrednost predmeta 
financiranja: 26.399,0 € • lastna udeležba (polog): 2.639,90 € • znesek financiranja: 23.759,09 € • število obrokov: 96 • mesečni obrok: 346,70 € • stroški odobritve: 0 € • skupni znesek za plačilo brez lastne udeležbe in stroškov odobritve: 33.283,20 € • letna spremenljiva obrestna mera: 6 % + 3 mesečni euribor • efektivna obrestna 
mera: 9,2493 % na dan 13. 12. 2024. Popust ob finaniciranju je možno uveljaviti ob nakupu novega vozila Kia preko financiranja pod pogoji akcije »KIA FOREVER BONUS« po ponudbi KMAG d.o.o. Financiranje pod pogoji akcije vključuje sklenitev pogodbe o finančnem leasingu preko Summit Leasing Slovenija, d.o.o. ali SKB Leasing, 
d.o.o. Poleg financiranja tudi permanentno zavarovanje z obvezno vezavo za celotno obdobje trajanja financiranja, pri čemer je obvezna sklenitev vsaj (AO) zavarovanja, kasko (AK) zavarovanja ter zavarovanja proti kraji (T) pri Zavarovalnici Sava d.d. Financiranje se lahko zavrne, če stranka nima ustrezne bonitete. Cene vključujejo 
vse dane popuste in prihranke in ne vključujejo kovinske/bele barve (strošek je odvisen od modela vozila in izbrane barve, med 0 EUR in 770 EUR/vozilo). Ob nakupu nove Kie iz ponudbe (zaloga) za modele Kia Picanto, Stonic, Ceed 5dr, Ceed SW, Sportage in Niro HEV stranka prejme set zimskih pnevmatik za 1 EUR (ne vključuje 
stroška montaže in centriranja). Popusti in ugodnosti se med seboj ne seštevajo. Ponudba je veljavna do odprodaje zalog. Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije onesnaževal zunanjega zraka iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka, 
zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona, delcev PM10 in PM2,5 ter NOX. Podatki o ravni hrupa so bili izmerjeni po predpisanem merilnem postopku v skladu z Uredbo (EU) št. 540/2014 in Uredbo št. 51.03 UN/ECE [2018/798]: raven hrupa med vožnjo 63 - 70 dB(A) / standardni hrup: 69 - 89,2 dB(A). Pogoji 
garancije so na voljo v garancijski knjižici vozila ali pri pooblaščenem zastopniku vozil Kia. Za tipkarske napake ne odgovarjamo. Slike so simbolične. KMAG d.o.o., Leskoškova cesta 2, 1000 Ljubljana. 

KIA - Največ avta za vaš denar!

Do  -5.700 €  bližje novi Kii
Najugodnejše cene!  |  Omejena količina vozil!  |  Samo do odprodaje zalog!

Novi Kia Stonic

 -3.800 €Popust do
15.849 €*že od

Novi Kia Ceed

-5.200 €Popust do
16.349 €*že od

Novi Kia XCeed

 -5.500 €Popust do
19.999 €*že od Novi Kia Sportage

 -5.900 €Popust do
26.499 €*že od

Poskenirajte
za akcijske popuste*ob financiranju

Junik-M, Blejska Dobrava 1 · 04 581 00 02 · info@junik-m.si

NAJBOLJŠA PONUDBA ZA VAS v salonu Junik-M d.o.o. na Jesenicah

Trčila v otroka
Jeseniški policisti so obravnavali prometno nesrečo, v kateri 
je otrok prečkal prehod za pešce pri rdeči luči na semaforju 
in je med njim in voznico avtomobila prišlo do trčenja. Bil je 
lahko telesno poškodovan. S kraja nesreče je bil z reševalnim 
vozilom prepeljan v zdravstveno ustanovo. Policisti zbirajo 
obvestila o vseh okoliščinah nesreče in vodijo postopek.

Prijeli osumljenca vloma in ropa
S kriminalistično preiskavo in intenzivnim zbiranjem obves-
til so policisti izsledili in prijeli 36-letnega moškega, drža-
vljana Slovenije, ki je utemeljeno osumljen, da je 17. febru-
arja izvršil vlom v gostinski objekt na območju Jesenic in si 
iz notranjosti prilastil okoli 200 evrov gotovine in pijačo. 
Med dejanjem je povzročil tudi premoženjsko škodo na 
objektu, ki po nestrokovni oceni znaša več kot tisoč evrov. 
Zatem pa je 25. februarja izvršil še rop v eni izmed prodajaln 
na območju Jesenic. Z zbranimi obvestili je bilo ugotovlje-
no, da je osumljeni prišel do blagajne prodajalne in od 
uslužbenke zahteval denar. Svoje zahteve je podkrepil z ne-
varnim predmetom, ki ga je držal v roki. Iz blagajne si je 
prilastil nekaj več kot 300 evrov in peš pobegnil. Kljub takoj-
šnjemu odzivu in napotilu več policijskih patrulj na kraj ropa 
storilec takrat ni bil izsleden. V dogodku ni bil nihče telesno 
poškodovan. Osumljenemu je bila odvzeta prostost in je bil 
v nadaljevanju s kazensko ovadbo zaradi utemeljenega 
suma izvršitve kaznivega dejanja velike tatvine priveden k 
dežurnemu preiskovalnemu sodniku, ki je zanj odredil pri-
por. V preteklosti je bil osumljeni že obravnavan za tovrstna 
kazniva dejanja iz poglavja kaznivih dejanj zoper premože-
nje. Policisti nadaljujejo intenzivno zbiranje obvestil o še 
več morebitnih drugih kaznivih dejanjih.

Hujši prometni prekršek
Jeseniški policisti so imeli v postopku 40-letnega voznika, ki 
je avtomobil vozil brez veljavnega vozniškega dovoljenja. 
Avtomobil so mu zasegli. Prav tako je avtomobil vozil pod 
vplivom prepovedane droge. Strokovni pregled je v nadalje-
vanju odklonil. Za vožnjo pod vplivom prepovedane droge 
mu je bil izdan plačilni nalog. Za vožnjo brez veljavnega 
vozniškega dovoljenja bo z obdolžilnim predlogom predla-
gan pristojnemu okrajnemu sodišču.

Prometna nesreča s telesnimi poškodbami
Jeseniški policisti so bili obveščeni o samoudeležbi 21-letne 
voznice, ki je na območju Jesenic z avtomobilom zapeljala s 
ceste. Bila je telesno poškodovana in z reševalnim vozilom 
prepeljana v zdravstveno ustanovo. Avtomobil je vozila pod 
vplivom alkohola (0,55 mg/l). Na kraju nesreče so pomoč nu-
dili tudi gasilci. Policisti proti njej vodijo prekrškovni postopek.

Nasilje v družini
Jeseniški policisti so obravnavali 35-letnega moškega, ki je 
bil nasilen do partnerice. Odredili so mu prepoved približe-
vanja. Policisti zbirajo obvestila in zoper njega vodijo posto-
pek v smeri kaznivega dejanja z elementi nasilja. O vseh 
ugotovitvah bodo obveščali pristojno državno tožilstvo.

Policijska kronika

V Glasbeni šoli Jesenice je obiskovalce navdušil že 21. kon-
cert dijakov in študentov glasbe, na katerem vsako leto na-
stopijo učenci glasbe oz. plesa, ki so svoja prva znanja do-
bili v Glasbeni šoli Jesenice. Ta čas kar 27 glasbenikov in 
plesalcev nadaljuje študije glasbe in plesa na srednji oz. 
akademski stopnji doma ali v tujini. Nastopile so: balerina 
Manca Vegnuti Benič, flavtistka Ema Kermc, violinistka Eva 
Kramar ter pianistki Ana Poljanšek Žagar in Vita Mesec.

Koncert dijakov in študentov

Dijakinje oziroma študentke glasbe in plesa, ki so nastopile 
v Glasbeni šoli Jesenice, kjer so dobile svoja prva znanja  
/ Foto: Gregor Vidmar

V razstavnem salonu Dolik na Jesenicah so na drugačen in 
zanimiv način zaznamovali mednarodni dan žensk. Osme-
ga marca so odprli razstavo z naslovom Cikli bivanja, ki 
osvetljuje različnost ustvarjalnih pristopov petih umetnic: 
Andreje Mavc, Ivone Lorbeg, Kim Benkovič, Nadje Resnik in 
Stanke Urbas. Drugačnost navdihov in stvaritev vsake od 
njih je povezana v harmonično celoto. Odprtje so namesto 
klasičnega kulturnega programa z obredno zgodbo obogati-
li: Branka Smole, Elvisa Suhonić, Bojan Pogačnik in sakso-
fonist Vojko Mencinger Z besedo in glasbo so ponazorili 
ženskost skozi rojstvo vrednot, ki so zaznamovale vlogo 
žensk, od skrbnic kulture do družbenih vrednot. Razstava je 
na ogled do 8. aprila.

Cikli bivanja v jeseniškem Doliku

Umetnice, ki razstavljajo v Doliku / Foto: Janko Rabič
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Med 29. aprilom in 4. ma-
jem bo v švicarskem Züri-
chu potekalo svetovno mla-
dinsko prvenstvo v floorballu 
U19. Nanj se je uvrstila tudi 
slovenska mladinska repre-
zentanca, v kateri so tudi 
štirje člani, ki prihajajo iz je-
seniške občine. To so Luka 
Noč, Ažbe Razingar in Maks 
Kolar iz Planine pod Golico 

ter Vid Ulčar iz Podmežakle. 
V reprezentanci so združeni 
igralci iz različnih klubov iz 
vse Slovenije, omenjeni štir-
je fantje so člani ekipe Ze-
lencev iz Mojstrane, ki jo 
vodi Roland Brajič.
»Igramo šport, ki se je razvil 
na Švedskem, danes pa je po-

pularen tudi na Finskem, v 
Švici in na Češkem. Igrajo ga 
še v okoli 70 državah, tudi v 
Sloveniji. Za ta šport ne pot-
rebujemo veliko: dvorano, 
floorball palico, plastično žo-
gico. S svojo ekipo šestih 
igralcev, vključno z vratar-
jem, poskušamo poslati čim 
več žogic v nasprotnikova 
vrata,« je povedal Luka Noč.

Pred več kot desetimi leti je 
bilo floorball mogoče trenira-
ti tudi na Jesenicah. David 
Mirc je bil začetnik tega špor-
ta in tudi Luka je svojo špor-
tno pot začel prav v jeseni-
škem klubu Thunder. 
Kasneje se je izkazalo, da je 
zanimanja za ta šport prema-
lo in se je priključil ekipi Ze-
lencev v Mojstrani in Kranj-
ski Gori. V njej so štirje 
Jeseničani, na državnih tek-

movanjih zastopajo svoje 
kraje, v slovenski mladinski 
reprezentanci pa so fantje iz 
različnih klubov po Sloveniji.
Člani reprezentance so ko-
nec januarja na kvalifikaci-
jah za svetovno prvenstvo v 
italijanski Latisani premaga-
li Avstrijo, izgubili z Nizo-
zemsko, igrali izenačeno z 
Ukrajino in za konec prema-
gali Italijo.
»Izpolnile so se nam sanje, 
saj smo naši državi zagotovi-
li, da bo četrtič zapored zasto-
pana na moškem svetovnem 
prvenstvu U19 v floorballu. 
Čeprav kot reprezentanca za-
stopamo državo Slovenijo in 
na dresih nosimo državni 
grb, si moramo sami zagoto-
viti finančna sredstva, s kate-
rimi poravnamo stroške ude-
ležbe na tekmovanjih 
svetovnega formata,« je pove-
dal Luka. Zato bi bili veseli 
vsakogar, ki bi jih bil priprav-
ljen podpreti s sponzorskimi 
sredstvi ali donacijami in jim 
tako olajšal odhod na svetov-
no prvenstvo.

Urška Peternel

V mladinski reprezentanci v floorballu U19, ki odhaja na 
svetovno prvenstvo, so tudi štirje igralci iz jeseniške 
občine. / Foto: osebni arhiv

V mladinski reprezentanci v floorballu, ki se je 
uvrstila na mladinsko svetovno prvenstvo, so 
tudi štirje fantje iz jeseniške občine.

Odhajajo na 
svetovno prvenstvo

renault.si

*Cena velja za model Renault Clio I Feel Slovenia TCe 90. Priporočena maloprodajna cena (MPC) z že upoštevanim popustom, ne glede na obliko financiranja, v višini 1.300 € in bonusom ob 
financiranju v višini 1.200 € znaša 15.490 € in je neobvezujoča ter že vključuje 22-odstotni DDV in DMV. Pogoj akcije je sklenitev finančne pogodbe z minimalno financirano vrednostjo 8.000 € 
in minimalnim trajanjem 48 mesecev ter sklenitev avtomobilskega zavarovanja za čas financiranja z Mobilize Financial Services. **Vsi kupci vozila Renault Clio prejmejo brezplačno jamstvo 
za obdobje 5 let ali do 100.000 km, kar koli se zgodi prej (v obdobju 2 let od nakupa vozila velja tovarniška garancija, po preteku tovarniške garancije sledi 3 leta podaljšanega jamstva 
Renault oz. 100.000 km, kar koli se zgodi prej). Akcija velja od 18. 2. 2025 do 31. 3. 2025. Poraba pri mešanem ciklu: 4,1- 7,8 l/100 km. Emisije CO2: 96-136 g/km. Emisijska stopnja: EURO6DFULL. 
Emisija NOx: 0,0063 - 0,0353 g/km. Vrednosti meritev porabe in emisij ustrezajo standardu meritev WLTP. Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno 
segrevanje. Emisije onesnaževal zunanjega zraka iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam 
prizemnega ozona, delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov. Pridržujemo si pravico do napak. Slika je simbolična. Več informacij o ponudbi in pogojih nakupa je na voljo na renault.si. 
GA Adriatic d.o.o., Dunajska 22, 1000 Ljubljana.

Renault priporoča

RENAULT CLIO

že za 15.490 €*

5 let jamstva**

Avtohiša in njeno uradno ime
naslov trgovca

Jesenice, Finžgarjeva 2, tel.: 04 58 33 330
Lesce, Hraška cesta 25, tel.: 04 53 53 450

Pred več kot desetimi 
leti je bilo floorball 
mogoče trenirati tudi 
na Jesenicah, v klubu 
Thunder, začetnik je 
bil David Mirc.

Cesta železarjev 6, 4270 Jesenice 
T: 04 58 69 200 
E: obcina.jesenice@jesenice.si 
www.jesenice.si

Številka: 478-17/2025
Datum: 20. 3. 2025

Na podlagi 51. člena Zakona o stvarnem premoženju države in sa-
moupravnih lokalnih skupnosti (Uradni list RS, št. 11/2018 in spr.) in  
16. člena Uredbe o stvarnem premoženju države in samoupravnih 
lokalnih skupnosti (Uradni list RS, št. 31/2018) ter Načrta ravnanja 
z nepremičnim premoženjem – Načrt razpolaganja z nepremičnim 
premoženjem – stanovanja in poslovni prostori v lasti Občine Jeseni-
ce, za leto 2025, št. 478-42/2024, Občina Jesenice objavlja  naslednje:

JAVNO ZBIRANJE PONUDB ZA  
PRODAJO NEPREMIČNEGA PREMOŽENJA  

V LASTI OBČINE JESENICE

1. Naziv in sedež organizatorja javnega zbiranja ponudb: 

Občina Jesenice, Cesta železarjev 6, 4270 Jesenice.

2. Predmet prodaje so:

	 • �posamezen del stavbe z ID znakom 2172-372-1, poslovni pros-
tor s kletjo, shrambo v 3. in 2. etaži, v izmeri 108,87 m2, v stavbi 
na naslovu  Hrušica 5, Hrušica,

	 • �posamezni del stavbe z ID znakom 2172-372-5, klet v 1. etaži, v 
izmeri 12,85 m2, v stavbi na naslovu  Hrušica 5, Hrušica,

	 • �pripadajoče zemljišče v deležu 1/3 z ID znakom 2172 6/12, k 
stavbi na naslovu  Hrušica 5, Hrušica. 

Izhodiščna cena za poslovni prostor in klet v stavbi z ID znakom 
2172-372 znaša 38.755,00 EUR, za pripadajoče zemljišče v deležu 1/3 
z ID znakom 2172  6/12 pa 1.217,00 EUR. Skupna izhodiščna cena za 
navedene nepremičnine znaša 39.972,00 EUR.

Nepremičnine se prodajajo kot celota. 

3. Nepremičnine, ki so predmet javnega zbiranja ponudb, so last Ob-
čine Jesenice. 

4. Pogoji za udeležbo na razpisu:	

V postopku lahko sodelujejo pravne in fizične osebe, ki bodo prev-
zele pripravljeno Razpisno dokumentacijo. Ponudniki naj predložijo 

svoje ponudbe v zaprti kuverti z oznako »NE ODPIRAJ – PONUDBA 
ZA ODKUP  NEPREMIČNINE – POSLOVNEGA PROSTORA S PRIPADA-
JOČIM ZEMLJIŠČEM« na vložišče Občine Jesenice ali priporočeno po 
pošti na naslov: Občina Jesenice, Cesta železarjev 6, Jesenice. Na za-
prti kuverti naj ponudniki navedejo tudi ime, točen naslov, telefon-
sko številko ter e-naslov pošiljatelja.

Ponudniki, ki želijo sodelovati v  javni ponudbi, so pred vložitvijo 
ponudbe dolžni položiti varščino kot garancijo za resnost ponudbe. 
Varščina znaša 10 % (deset odstotkov) od izhodiščne cene za nepre-
mičnino, za katero kandidira ponudnik. Varščino so dolžni ponudni-
ki virmansko vplačati na podračun EZR Občine Jesenice, odprt pri 
Banki Slovenije št.: 01241-0100007593, sklic 18   75400-2001004-
00000025 s pripisom »varščina   za nakup poslovnega prostora«. 
Plačana  varščina bo izbranemu ponudniku vračunana v ceno, ne-
uspelim ponudnikom pa bo varščina vrnjena v roku 15 dni od dneva 
odpiranja ponudb.

5. Potek razpisa:  

Dokazila, ki jih mora vsebovati ponudba, specifični podatki o poslov-
nem prostoru in številko poslovnega prostora, ki je predmet javne 
ponudbe, ter posebni pogoji in zahteve, ki jih morajo izpolnjevati 
ponudniki, kakor tudi merila za izvedbo javne ponudbe, so razvi-
dni iz razpisne dokumentacije. Razpisno dokumentacijo interesenti 
prevzamejo na Občini Jesenice v sprejemni pisarni vsak delovni dan 
od dne objave javne ponudbe dalje.

Rok za oddajo ponudb je petek 18. 4. 2025 (osebno v sprejemno 
pisarno Občine Jesenice do 13.00 ali priporočeno po pošti do 00.00). 
O dokončni izbiri najugodnejšega ponudnika bodo ponudniki ob-
veščeni v roku 60 dni od poteka roka za oddajo ponudb. Do tega 
datuma so kupci vezani na svojo ponudbo.

Nepopolne ponudbe in ponudbe, ki bodo prispele po 18. 4. 2025, ne 
bodo upoštevane. 

Občina Jesenice si pridržuje pravico, da v postopku javne ponudbe 
ne izbere nobene izmed prispelih ponudb oziroma da začeti posto-
pek kadarkoli do sklenitve pravnega posla ustavi.

Vsa dodatna pojasnila interesenti dobijo na Občini Jesenice, Cesta 
železarjev 6, Jesenice, Oddelek za okolje in prostor, Marija Lah, tel. 
04/ 5869 304 ali po elektronski pošti: obcina.jesenice@jesenice.si. 

	 OBČINA JESENICE
	 ŽUPAN
	 mag. Peter Bohinec

V Drsalnem klubu Jesenice tekmovalke in tekmovalec še 
naprej dosegajo odlične rezultate, predvsem v mlajših kate-
gorijah. Na Pokalu Slovenije, ki velja za najpomembnejšega 
poleg državnega prvenstva, so osvojili enajst kolajn, in sicer 
zlate Loti Bernard, Ula Zadnikar, Žiga Jevnik, Lea Tičar, Neja 
Grilc in Hana Operčkal, srebrne Izabela Grgurič in Klara Jev-
nik, bronaste Ema Bezlaj, Nina Aupič in Mija Hebar. Zdaj so 
v klubu skupaj z Drsalno zvezo Slovenije sredi priprav na 
veliki mednarodni tekmovanji v umetnostnem drsanju – 32. 
Pokal Triglav in Pokal Narcisa. Potekata v okviru petih te-
kem za Evropski kriterij, ki se ga udeležujejo drsalci z vsega 
sveta. Letos jih pričakujejo okoli tristo, tekmovanji bosta od 
9. do 14. aprila na ledeni ploskvi v dvorani Podmežakla. V 
klubu vabijo vse ljubitelje umetnostnega drsanja, da si ogle-
dajo nastope odličnih in že uveljavljenih tujih tekmovalcev, 
z aplavzi pa še posebej nagradijo domače tekmovalce.

Tristo umetnostnih drsalcev na Jesenicah

Z domačo tekmo proti Vrhniki (igrali so v Bitnjah) so nogo-
metaši Nogometnega kluba Jesenice začeli spomladanski 
del. Na uvodni tekmi so Vrhničani vodili z 1 : 0 in 2 : 1, a na 
koncu so se Jeseničani veselili zmage s 3 : 2. Za zmago je 
dvakrat meril Sinan Samardžić, trenutno najboljši strelec 3. 
lige – zahod. En gol je prispeval Solaković. Jeseničani so bili 
uspešni tudi v soboto v gosteh v Kranju pri Zarici. Tekmo so 
dobili s 3 : 0, z goli Solakovića, Kukovice in Sinana Samard-
žića. V soboto v goste na Jesenice prihajajo nogometaši eki-
pe iz Žirov.

Dve zmagi za uvod v spomladanski del
V zadnjih treh tekmah rednega dela so jeseniški košarkarji 
zabeležili tri zmage. V 16. kolu so doma gostili ekipo Krasa 
in zmagali z 89 : 77. V 17. kolu so gostovali pri ekipi Globus. 
Končni rezultat je bil 89 : 82 za Jesenice. Redni del so Jese-
ničani zaključili v gosteh pri ekipi Stražišče Kranj in doseg-
li minimalno zmago z 69 : 68. V seštevku treh tekem je za 
Jesenice največ košev zadel Kobal. Po rednem delu sta na 
vrhu lestvice 4. lige zahod Gorenja vas in Orli Postojna s 33 
točkami. Med desetimi ekipami so Jeseničani tretji z 29 
točkami.

S tremi zmagami zaključili redni del
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Zdravstvenovzgojni center 
Jesenice v sodelovanju z Ob-
čino Jesenice in Zavodom za 
šport tudi letos organizira 
tradicionalni Dan zdravja 
2025, ki bo v četrtek, 10. 
aprila, med 9. in 15. uro v 
Kolpernu na Jesenicah. Čez 
ves dan se bodo odvijale raz-
lične dejavnosti Zdravstve-
nega doma Jesenice in Zavo-
da za šport, Gorenjskih 
lekarn, Lekarne Plavž, Mla-
dinskega centra Jesenice v 
sodelovanju s Srednjo šolo 
Jesenice, Fakulteto za zdra-
vstvo Angele Boškin in 
NIJZ, enoti Kranj in Ljublja-
na.
Potekale bodo brezplačne 
meritve krvnega sladkorja in 
krvnega tlaka ter vpis v refe-
renčno ambulanto, učenje 
temeljnih postopkov oživlja-
nja z uporabo avtomatskega 

zunanjega defibrilatorja, 
priprava zdravih malic, orga-
nizirani bodo aktivni odmo-
ri in predstavitev gibanja za 
zdravje, sprehod in demon-
stracija skozi napihljiv mo-
del črevesa programa SVIT, 
svetovanje o duševnem 

zdravju, ustnem zdravju, 
cepljenjih, ginekoloških te-
žavah, tveganem pitju alko-
hola, inkontinenci, higieni 
rok, dermatološko svetova-
nje in predstavitev drugač-
nih možnosti merjenja krv-
nega sladkorja.

»V dopoldanskem času pri-
čakujemo skupine otrok, šo-
larjev in dijakov, pa tudi 
splošne javnosti. Še posebej 
priporočamo obisk delov-
nim organizacijam, ki dogo-

dek lahko namenijo promo-
ciji zdravja na delovnem 
mestu,« je povedala Ksenija 
Noč iz Zdravstvenovzgojne-
ga centra Jesenice, ki Dan 
zdravja organizira že osmič.

Dan zdravja 2025 bo potekal v četrtek, 10. aprila, v Kolpernu na Jesenicah.

Ali ste danes kaj naredili 
za svoje zdravje

Urška Peternel

Ksenija Noč / Foto: Nik Bertoncelj

Sudoku s končno rešitvijo
 
         SUDOKU jn 4 
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   Mrežo izpolnite tako, da bodo vsaka vrstica, vsak stolpec in 
vsak manjši kvadrat vsebovali številke od 1 do 9. Ob pravilni 
rešitvi boste v označeni vrstici, če zamenjate številke s črka-
mi (1=I, 2=J, 3=A, 4=R, 5=N, 6=Z, 7=E, 8=V, 9=K), od leve 
proti desni prebrali rešitev. Rešitev iz prejšnje številke je 
DRSALIŠČE.

Geslo je PRI NAS VSI VSE VEDO O HOKEJU. Sponzor kri-
žanke je CAFE BULI, Teja Pretnar, s. p., Cesta maršala Tita 
22a (pod nekdanjo tržnico) na Jesenicah, tel. 041 943 833. 
Podarjajo pet nagrad, zapitkov v vrednosti 10 EUR. Nagra-
jenci so: Jan Burja, Bled; Slavko Panjtar, Blejska Dobrava; 
Božidar Derganc, Jesenice; Minka Prevodnik, Radovljica; 
Kristina Fik, Bled. Za nagrade se oglasite v Cafeju Buli.

Nagrajenci križanke iz prejšnje številke

AVTOR:
CVETO
ERMAN

PREBIVALKA
IZLAK

TUKAJ
VPIŠETE 
REŠITEV 

SUDOKUJA

NAJBOLJŠI
DOSEŽEK V

ŠPORTNI
PANOGI
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ZAHODNI

OBALI IRSKE

NEKDANJI
IZVRŠEVA-

LEC SODNIH
OBLASTI

ANTON
ŽAKELJ

BOGATA IZ-
BIRA STEKEL 
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OKVIRJEV

SPODNJI DEL
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OKRAJŠANO 
IME ZA
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UPOR V 
DRŽAVI

MANJŠ
OTOK

OPTIKA
PAVLE
MESEC

10

IZRAB-
LJENOST

14 POLENO
(NAREČNO)

FRANCOSKA
IGRA S

KARTAMI

1 11

LASTNOST
ZVERIŽE-

NEGA

8 2 12

ZDRAVNIK
(ZASTAR.)

17 RAČUN V
KNJIGO-

VODSTVU
VELIK MOR-

SKI RAK

3 13

SIBIRSKA
BOROVNICA

ANTIČNA
DEŽELA

BEOTIJCEV

ALEŠ ČEH

NIKOLA
TESLA

4 14

RAZJEDA 
NA KOŽI

16 COPRANJE

IME ITALIJ.
IGRALKE
MIRANDE

9 5 15

GOROVJE V
JUŽNI 

AMERIKI

BANKOVEC
ZA STO ENOT
IME ČEŠKEGA

PISATELJA
JIRASKA

1 6 12

NACE 
JUNKER

KRAJ PRI
 LJUBLJANI

6 LESKETAJO-
ČA TKANINA

IME ŠVED.
FIZIKA

SIEGBAHNA

RODOVITNA
POKRAJINA

V IRANU
ŠOLSKE

?????
RANO-
CELNIK

3 11

PRIJAZEN 
PRISTOP IN 

STROKOVNA 
POMOČ PRI
IZBIRI OČAL

DELAVEC V
PROIZVODNJI

BAKRA
NASLOV PRETEPAČKA STALNO

BIVALIŠČE

SRE-
DOZEMSKA 
OKRASNA
RASTLINA

VLJUDNO 
VABLJENI

DA JIH 
OBIŠČETE

OLIVER
TWIST

TONSKI
NAČIN

POSKOČEN
OTROK

TRANS-
KRIPCIJA

18
MOŠKO IME

MORSKA
PTICA, ALK

7 13

VRSTA 
SEKIRE

ODPADNA
VODA IZ 
GOSPO-
DINSTEV
ZAPOR

10 VROČICA
(ZASTAR,)
DRUIGO 
IME ZA
PERM

12 8 8

ODVETNI-
ŠTVO

OKRASNI
PREDMET

NA UŠESIH

???
AMIN DADA

DALJŠA 
TANKA 
PALICA

13 NAŠ PISATELJ
BOBRI

(JANEZ)
VULKAN NA

SICILIJI

2 16

KROŠNJAR

7 KRAJ PRI
ŠENTJURJU

ETIOPSKI
NAZIV ZA
GOSPODA

5 JEZERO V 
SEVERNI

ITALIJI
DEL VODO-

VODA

POGOSTO
ŽENSKO IME

ZEVSOV SIN

9 17

STVAR,
PREDMET

3 NORVEŠKA 
REKA

EVGEN
BERGANT

MAJHNA
VEHA

VITOMIL
ZUPAN

ŠPORTNI
VADITELJ

IVO
FABINC

11 7 18

SPOKOR-
NIŠTVO

4
PREBIVALKA

ABESINIJE
GORENJSKI  GLAS

JESENIŠKE NOVICE  4 / 2025

PP. 124, 4001  KRANJ

AVSTRIJSKA
REKA RABA

15 TEMELJNA
ORGANIZACI-
JA ZDRUŽE-
NEGA DELA

BIVALIŠČE
UMRLIH

2 NASELJE NA 
AVSTRIJSKEM

KOROŠKEM
(BACE)

SLOVARČEK: REPUŠ: kraj pri Šentjurju,   ISEO: jezero v severni Italiji,  OGNJICA: vročica,  ARAN: otočje v Z obali Irske,  SLAPE: kraj pri Ljubljani,                                   
GILAN: rodovitna pokrajina v Iranu,  FAAK: naselje na avstrijskem Koroškem,  ALOIS: ime češkega pisatelja Jiraseka,  SATEN: lesketajoča tkanina                                     

Rešitve križanke (nagradno geslo, sestavljeno iz črk z oštevilčenih polj in vpisano v kupon 
iz križanke) pošljite do ponedeljka, 14. aprila 2025, na Gorenjski glas, Nazorjeva ulica 1, 
4001 Kranj, p. p. 124, ali vrzite v naš poštni nabiralnik. Rešitev pa lahko pošljete tudi po 
e-pošti na naslov krizanke@g-glas.si (z mobilnim telefonom slikate kupon z geslom in 
pripišete osebne podatke).

Sponzor križanke: OPTIKA PAVLE MESEC, Cesta maršala Tita 31, Jesenice, tel. (04) 583 26 63. Nudijo vse 
vrste pregledov vida, korekcijska očala po meri, kontaktne leče in tekočine za leče, modna sončna očala ter 
sončna očala z dioptrijo, popravilo očal, prijazen pristop in strokovno svetovanje. Za zveste reševalce križan-
ke prispevajo tri nagrade: storitev ali nakup v vrednosti 20 EUR v njihovi poslovalnici na Jesenicah.

Obiskovalci bodo 
lahko izpolnjevali tudi 
Vodič po dnevu 
zdravja in prejeli 
simbolične nagrade.

Sestavil: Cveto Erman
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Dogodki od 28. marca do 18. aprila

Petek, 28. marec
Brihtina pravljična dežela – za predšolske otroke, ki ne 
obiskujejo vrtca

Občinska knjižnica Jesenice, ob 10. uri.

Kartanje
Ljudska univerza Jesenice, ob 10. uri.

PREMIERI – S. Lloyd: Tukaj so zmaji, lutkovna predstava za 
otroke in Resno?, avtorska lutkovna predstava

Gledališče Toneta Čufarja Jesenice, ob 18. uri

Nedelja, 30. marec
Vaša naša matineja: Zalin svet, Teater za vse

Gledališče Toneta Čufarja Jesenice ob 10. uri

Ponedeljek, 31. marec
Skupaj v dobri družbi (druženje in pogovor)

Ljudska univerza Jesenice, ob 9. uri

Bralnica pri Grofici
Občinska knjižnica Jesenice, ob 16.30

Predavanje z digitalno fotografijo Marijane Truhačev z 
naslovom Bali

Dom Društva upokojencev Javornik - Koroška Bela, ob 19. uri

Torek, 1. april
Kulinarična delavnica Mini potičke

Ljudska univerza Jesenice, ob 16.30

VSI! mladi, zdravi, enaki – GLASBA = ENAKO za vse: Glasbeno-
ustvarjalna delavnica Naredi glasbila – pozabi pravila

Prostori društva Lepa si, ob 17. uri

Berem s kužkom
Občinska knjižnica Jesenice, ob 17. uri

Čufarjev maraton: Milost v imenu ljudstva, avtorska 
predstava, Društvo Wlka Šempas 

Gledališče Toneta Čufarja Jesenice, ob 19.30

Sreda, 2. april
Radovednice in Ustvarjalne delavnice

Občinska knjižnica Jesenice, ob 16. in 17. uri

Podpora svojcem ljudi z demenco
Ljudska univerza Jesenice, ob 17. uri

Plesi v krogu
Ljudska univerza Jesenice, ob 17. uri

P. Kogovšek: Tiči, komedija, DOBRODELNO ZA ZDPM 
Jesenice

Gledališče Toneta Čufarja Jesenice, ob 18. uri

Četrtek, 3. april
Učna delavnica Pametni telefon

Dom Društva upokojencev Javornik - Koroška Bela, ob 9. uri

Ure pravljic (Grofica pripoveduje)
Občinska knjižnica Jesenice, ob 17. uri

Ustvarjalne delavnice
Knjižnica Hrušica, ob 17. uri

Pomlad, ko je padalo železo, javno vodstvo z Alešem 
Bedičem in Dašo Čopi

Mestni muzej Kosova graščina, ob 18. uri

Nastop brenkalcev
Glasbena šola Jesenice, ob 18.30

Predavanje Andreja Pešca: Samozdravljenje in kako čustva 
vplivajo na telo, bolezni in zdravje

Bukvarna Jesenice – Hiša sreče, ob 19.15

Samonikle užitne in zdravilne rastline Slovenije – predavanje 
in predstavitev knjige dr. Luke Kristanca

Občinska knjižnica Jesenice, ob 19.30

Petek, 4. april
Brihtina pravljična dežela – za predšolske otroke, ki ne 
obiskujejo vrtca

Občinska knjižnica Jesenice, ob 10. uri

Kartanje
Ljudska univerza Jesenice, ob 10. uri

Učna delavnica Pametni telefon
Dom Društva upokojencev Javornik - Koroška Bela, ob 9. uri

Srečanje harmonikarskih orkestrov
Gledališče Toneta Čufarja Jesenice, ob 9.30

Bralni klub – pogovarjamo se o knjigi Na klancu avtorice 
Tine Vrščaj

Občinska knjižnica Jesenice, ob 18.30

Prepleteni iz vseh vetrov, odprtje razstave kot uvertura v 
BIEN 2025 (EPK: GO! 2025); v sodelovanju 
Naravoslovnotehniške fakultete Ljubljana, Razkritih rok z 
Jesenic in Gornjesavskega muzeja Jesenice

Slovenski železarski muzej – Banketna dvorana Kolpern, ob 19. uri

Jasna – 20 let, odprtje razstave udeležencev likovnega 
srečanja Jasna

Kulturni dom na Slovenskem Javorniku, ob 19. uri

Sobota, 5. april
Modulna maketa Jesenice: ogled makete z vožnjo vlakcev

Prostori SŽ, Kurilniška 10, 3. nadstropje, od 14. do 18. ure

Nedelja, 6. april
Flirt, koncert

Gledališče Toneta Čufarja Jesenice, ob 20. uri

Ponedeljek, 7. april
Skupaj v dobri družbi (druženje in pogovor)

Ljudska univerza Jesenice, ob 9. uri

Bralnica pri Grofici
Občinska knjižnica Jesenice, ob 16.30

Potopisno predavanje S poti po Patagoniji
Dom Društva upokojencev Jesenice, ob 17. uri

Študijski krožek: Kako smo na Jesenicah živeli med in po  
2. svetovni vojni?

Ljudska univerza Jesenice, ob 19. uri

Torek, 8. april
Merjenje krvnega tlaka in sladkorja v krvi

Dom Društva upokojencev Javornik - Koroška Bela, od 9. do 12. ure

Pogovorna delavnica – »Verjamem, da bo ... ali zaupam, da 
zmorem?«

Ljudska univerza Jesenice, ob 17. uri

Sproščanje z zvokom
Ljudska univerza Jesenice, ob 17. uri in ob 18.30

Sreda, 9. april
Radovednice in Ustvarjalne delavnice

Občinska knjižnica Jesenice, ob 16. in 17. uri

Koncert harfistke Leto Križanič Žorž
Glasbena šola Jesenice, ob 18.30

Četrtek, 10. april
Dan zdravja 2025 Zdravstvenovzgojnega centra Jesenice

Slovenski železarski muzej – Banketna dvorana Kolpern, od 9. do 15. 
ure

Ure pravljic
Občinska knjižnica Jesenice, ob 17. uri

Odprtje razstave in podelitev nagrad 6. mladinskega 
fotografskega natečaja Portret 2025

Dvorana Mladinskega centra Jesenice, ob 18. uri

Baletna predstava
Gledališče Toneta Čufarja, ob 18.30

Petek, 11. april
Brihtina pravljična dežela – za predšolske otroke, ki ne 
obiskujejo vrtca

Občinska knjižnica Jesenice, ob 10. uri

Kartanje
Ljudska univerza Jesenice, ob 10. uri

VSI! mladi, zdravi, enaki – GLASBA = ENAKO za vse: 
Glasbeno-teoretična delavnica Glasbene zvrsti spoznavamo 
– skupaj se zabavamo

Prostori društva Lepa si, ob 17. uri

Eno pesem č'mo zapet – območna revija odraslih pevskih 
zasedb

Gledališče Toneta Čufarja, ob 19. uri

Nedelja, 13. april
Vaša naša matineja: Mišja šola, plesna predstava, Katja 
Dance Company

Gledališče Toneta Čufarja Jesenice, ob 10. uri

 

• največji sejem čokolade v Sloveniji
• čokoladne degustacije
• koncerti in ulične predstave
• cirkuška in gibalna animacija
• kulinarične in ustvarjalne delavnice
• naj pralina festivala in čokoladna ruleta
• srednjeveški lunapark
• z nami bodo: Rok Trkaj, Emkej, 

Tribute To Tina Turner, Dunking 
Devils, Mini Planica in drugi

Baletni koncert solistov Društva baletnih umetnikov 
Slovenije

Gledališče Toneta Čufarja Jesenice, ob 19.30

Ponedeljek, 14. april
Skupaj v dobri družbi (druženje in pogovor)

Ljudska univerza Jesenice, ob 9. uri.

Nastop učencev predšolske glasbene vzgoje in glasbene 
pripravnice

Slovenski železarski muzej – Banketna dvorana Kolpern, ob 16.30

Bralnica pri Grofici
Občinska knjižnica Jesenice, ob 16.30

Predavanje Občinska uprava – predavatelj Vito Pretnar
Dom Društva upokojencev Jesenice, ob 17. uri

Torek, 15. april
Javna vodstva z znanimi Jeseničani po stalni razstavi 
Mladost mesta rdečega prahu: Vitomir Pretnar

Mestni muzej Kosova graščina, ob 18. uri

Sreda, 16. april
Radovednice in Ustvarjalne delavnice

Občinska knjižnica Jesenice, ob 16. in 17. uri

Plesi v krogu
Ljudska univerza Jesenice, ob 17. uri

Odprtje fotografske razstave Majde Reberšak Iskra z 
naslovom Indonezija

Foto galerija na Jesenicah (avla GTČ), ob 18. uri

Čufarjev maraton: Količina trepljanja, komedija absurda, 
DramŠpil Ribnica

Gledališče Toneta Čufarja Jesenice, ob 19.30

Četrtek, 17. april
Ure pravljic

Občinska knjižnica Jesenice, ob 17. uri

Ddr. Verena Vidrih Perko – Ravena, čudež sredi močvirja, 
muzejski večer Muzejskega društva Jesenice

Mestni muzej Kosova graščina, ob 19. uri

Petek, 18. april
Brihtina pravljična dežela – za predšolske otroke, ki ne 
obiskujejo vrtca

Občinska knjižnica Jesenice, ob 10. uri

Na prireditve vljudno vabljeni!
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Osrednji gost večera Aleksander Mežek je zapel tri skladbe: Krila, Julija in skupaj z 
zborčkom Sivo pot. / Foto: Nik Bertoncelj

Osnovna šola Koroška Bela je na gregorjevo pripravila dobrodelni pomladni koncert z naslovom Vezi 
med ljudmi. Gost je bil legendarni Aleksander Mežek, ki je zapel tudi ob spremljavi šolskega zbora.

Vezi med ljudmi

jeseniške novice

Mladinski pevski zbor Osnovne šole Koroška Bela pod vodstvom Lidie Wolf  
/ Foto: Nik Bertoncelj

Otroški pevski zbor Škrjančki pod vodstvom Tine Kramar / Foto: Nik Bertoncelj

Program so povezovali učenci in učitelji v parih, tudi Isak 
Jezerkić in Aleš Ošljak. / Foto: Nik Bertoncelj

S flavto in petjem je navdušila Mia Komatović. 
/ Foto: Nik Bertoncelj

Na dobrodelnem pomla-
dnem koncertu Osnovne 
šole Koroška Bela se na 
odru predstavijo učenci in 
učitelji, koncert pa ima do-
brodelno noto, letos so zbi-
rali sredstva za šolski sklad. 
A po besedah ravnateljice 
Sande Zupan je namen 
koncerta predvsem ta, da 
pokažejo, kako pomembne 
so nevidne vezi med ljud-
mi, kot so prijateljstvo, ob-
jemi, nasmehi, pomoč. In 
tako so ustvarili večer, poln 
glasbe in povezanosti. Na 
oder dvorane Kulturnega 
doma na Slovenskem Javor-
niku so stopili učenci in 
učitelji v glasbenih točkah, 
gostje Aleksander Mežek, 
Ana Skumvač in Planet 
Acoustic, oba šolska zbora, 
Kvartet iz zbornice, šolska 
skupina Mali kaos ter šol-
ski instrumentalisti.

Urška Peternel

Šolska skupina Mali kaos: v njem so tako učenci kot učiteljice.  
/ Foto: Nik Bertoncelj

Zapele in zaigrale so tudi učiteljice. / Foto: Nik Bertoncelj


